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1. Η διαδικασία της ετήσιας εσωτερικής αξιολόγησης 

Περιγραφή και ανάλυση της διαδικασίας εσωτερικής αξιολόγησης στο Τµήµα. 

 
Ποια ήταν η σύνθεση της ΟΜΕΑ; 
Η σύνθεση της ΟΜΕΑ ήταν:  
Παπαιωάνου Αθανάσιος, Καθηγητής, 
Γεροδήµος Βασίλειος, Αναπληρωτής Καθηγητής, 
Γιάκας Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής. 
 
 
Με ποιους και πώς συνεργάσθηκε η ΟΜΕΑ για τη διαµόρφωση της έκθεσης; 
Η ΟΜΕΑ συνεργάστηκε µε όλες τις επιτροπές του Τµήµατος (αξιολόγησης, προγράµµατος 
σπουδών κ.α.), µε το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό. Γενικότερα το σύνολο του 
προσωπικού του τµήµατος έχει εµπλακεί ενεργά µε τη διαδικασία. Φέτος για άλλη µια χρονιά 
χρησιµοποιήθηκε το ειδικό πληροφοριακό σύστηµα που κατασκευάστηκε στο πλαίσιο του 
ιδρυµατικού προγράµµατος “ΜΟΔΙΠ Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας”. 
 
Ποιες πηγές και διαδικασίες χρησιµοποιήθηκαν για την άντληση πληροφοριών;  
Η κάθε επιτροπή του Τµήµατος ανέλαβε το σχετικό µε το έργο της κοµµάτι της αξιολόγησης. Το 
ίδιο έπραξε και το προσωπικό της γραµµατείας, της βιβλιοθήκης και των εργαστηρίων. Τέλος 
όλοι οι διδάσκοντες συµπλήρωσαν τα απογραφικά δελτία που κρίθηκαν απαραίτητα µέσα από το 
νέο πληροφοριακό σύστηµα.  
 
Πώς και σε ποια έκταση συζητήθηκε η έκθεση στο εσωτερικό του Τµήµατος;  
Όπως φαίνεται και στο Όραµα που παρουσιάζεται στο δικτυακό τόπο του ΤΕΦΑΑ,  στόχος του 
Τµήµατος είναι να «…. αναγνωριστούµε ως εθνικό και διεθνές κέντρο αριστείας σε 
θέµατα κινησιολογίας, υγείας, και ποιότητας ζωής». Συνεπώς  εδώ και χρόνια είναι σαφής ο 
προσανατολισµός του τµήµατος σε διαδικασίες αξιολόγησης, και οµόφωνη η άποψη του 
διδακτικού προσωπικού για την ανάγκη αξιολόγησης. Από τη στιγµή λοιπόν που ξεκίνησε η 
διαδικασία το 2004 γίνονται συνεχώς συσκέψεις και συζητήσεις τόσο στη ΓΣ του Τµήµατος όσο 
και πιο ειδικά σε επίπεδο ΟΜΕΑ, Προέδρου και Επιτροπών του Τµήµατος. 
 
Ανάλυση των θετικών στοιχείων και των δυσκολιών που παρουσιάσθηκαν κατά τη διαδικασία της 
εσωτερικής αξιολόγησης. 
Λόγω της εφαρµογής διαδικασίας εσωτερικής αξιολόγησης από το 2004 και της ύπαρξης 
ανάλογης επιτροπής ήταν σχετικά εύκολη η διαδικασία συγκέντρωσης του απαιτούµενου υλικού. 
Επίσης η λειτουργία του ειδικού πληροφοριακού συστήµατος κάνει τη διαδικασία ακόµα 
ευκολότερη και πιο αξιόπιστη. Δεν αντιµετωπίστηκαν δυσκολίες. 
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2. Διοίκηση του Τµήµατος. 
 
Ποιες επιτροπές είναι θεσµοθετηµένες και λειτουργούν στο Τµήµα; 

Οικονοµικών θεµάτων 
Αξιολόγησης του Τµήµατος, Επιλογής αποσπασµένων, µετεγγραφών και Π.Δ. 407/80. 
Προγράµµατος σπουδών  
Πρακτικής άσκησης 
Προγράµµατος εξαµήνων 
Αναδυόµενων επιστηµονικών περιοχών - Νέας κατεύθυνσης του Τµήµατος 
Φοιτητικών θεµάτων και καλλιέργειας επαγγελµατικών δεξιοτήτων 
Γραφείου Διασύνδεσης, Επικοινωνίας µε Φοιτητές 
Βιοηθικής και Δεοντολογίας 
Παραγγελίας βιβλίων - σηµειώσεων 
Βιβλιοθήκης 
Περιβάλλοντος και Εξωτερικών Χώρων 
Συνεργασίας µε Πολιτιστικούς και Κοινωνικούς Φορείς 
Πληροφορικής και Δικτύου 

 
Ποιοι εσωτερικοί κανονισµοί (π.χ. εσωτερικός κανονισµός λειτουργίας Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών) υπάρχουν στο Τµήµα; 
Υπάρχουν εσωτερικοί κανονισµοί λειτουργίας των µεταπτυχιακών προγραµµάτων και του 
προγράµµατος διδακτορικών σπουδών που αποκλειστικά οργανώνει το Τµήµα όπως επίσης και 
των δυο συνεργαζόµενων διατµηµατικών µεταπτυχιακών προγραµµάτων στα οποία συµµετέχει. 
 

3. Προγράµµατα Σπουδών 

3.1. Πρόγραµµα Προπτυχιακών Σπουδών 

Πώς κρίνετε το βαθµό ανταπόκρισης του Προγράµµατος Προπτυχιακών Σπουδών στους στόχους του 
Τµήµατος και στις απαιτήσεις της κοινωνίας;  
 
Υπάρχουν διαδικασίες ελέγχου της ανταπόκρισης αυτής; Πόσο αποτελεσµατικά εφαρµόζονται; 
Οι καθηγητές του Τµήµατος µέσα από συνεργασίες, συµµετοχές σε ηµερίδες, συνέδρια, επιτροπές 
και άλλες εκδηλώσεις µε φορείς υγείας, δήµους, νοµαρχίες, επαγγελµατικές ενώσεις κ.α. 
αξιολογούν την ανταπόκριση του προγράµµατος προπτυχιακών σπουδών στους στόχους του 
Τµήµατος και τις ανάγκες τις κοινωνίας. Κάθε χρόνο, µέσα από τη ΓΣ του Τµήµατος, γίνονται 
προτάσεις για τροποποιήσεις του προγράµµατος σπουδών του Τµήµατος όταν αυτό κρίνεται 
απαραίτητο. Οι διδάσκοντες του τµήµατος συµµετέχουν, σε αρκετά σχετικά µε το γνωστικό 
αντικείµενο του Τµήµατος όργανα, επιτροπές, και συνεργάζονται µε πλήθος φορέων, αθλητικούς 
φορείς, εκπαιδευτικούς φορείς κλπ. και αφουγκράζονται διαρκώς της απαιτήσεις της ελληνικής 
κοινωνίας. 
 
Υπάρχουν διαδικασίες αξιολόγησης και αναθεώρησης του Προγράµµατος Σπουδών; Πόσο 
αποτελεσµατικά εφαρµόζονται; 
Στο Τµήµα λειτουργεί επιτροπή προγράµµατος σπουδών, αποτελούµενη από 4 µέλη ΔΕΠ, και 1 
µέλος ΕΕΔΙΠ, η οποία συνεδριάζει µία φορά το δίµηνο ή κατά περίσταση και ασχολείται µε 
θέµατα σχετικά µε το πρόγραµµα σπουδών, µετά από συζήτηση τόσο µε τους καθηγητές όσο και 
µε τους φοιτητές του Τµήµατος. Τον µήνα Απρίλιο κάθε ακαδηµαϊκού έτους, συζητείται στη ΓΣ 
του Τµήµατος το πρόγραµµα σπουδών και γίνονται οι όποιες αλλαγές κρίνονται απαραίτητες µετά 
από εισήγηση της επιτροπής προγράµµατος σπουδών και συζήτηση µε τα µέλη της συνέλευσης. 
Ο τρόπος αυτός λειτουργίας κρίνεται αποτελεσµατικός τόσο από τους διδάσκοντες όσο και από 
τους φοιτητές. 
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Πώς δηµοσιοποιείται το Πρόγραµµα Σπουδών; 
Το πρόγραµµα σπουδών δηµοσιοποιείται µέσω του οδηγού σπουδών του Τµήµατος (σε έντυπη 
µορφή) ο οποίος διανέµεται κάθε έτος στους πρωτοετείς φοιτητές και µέσω της ιστοσελίδας του 
Τµήµατος (www.pe.uth.gr) όπου αναλυτικά παρουσιάζεται το πρόγραµµα σπουδών τόσο στην 
Ελληνική όσο και στην Αγγλική γλώσσα. Ταυτόχρονα, την πρώτη ηµέρα εισαγωγής των 
πρωτοετών φοιτητών στο Τµήµα (induction day) το πρόγραµµα σπουδών και τα χαρακτηριστικά 
αυτού αναλύονται επαρκώς στους φοιτητές. 
 
Πώς κρίνετε τη δοµή, τη συνεκτικότητα και τη λειτουργικότητα του Προγράµµατος Προπτυχιακών 
Σπουδών; 
Το πρόγραµµα σπουδών του Τµήµατος έχει έναν κορµό υποχρεωτικών µαθηµάτων για όλους τα 
οποία αφορούν τον κορµό των αθλητικών επιστηµών και την κατάλληλη παιδαγωγική κατάρτιση 
των αποφοίτων. Από κει και πέρα οι φοιτητές έχουν στη διάθεσή τους µια σειρά από επιλογές, 
όπως για το αν θα εµβαθύνουν τις γνώσεις και δεξιότητές τους σε ένα άθληµα (ειδικότητα) ή για 
το αν θα ασχοληθούν µε την έρευνα µέσω της διπλωµατικής διατριβής ή/και του σχεδίου 
εργασίας, καθώς και µια σειρά µαθηµάτων τα οποία αφορούν στην κατοχύρωση γνώσης χρήσης 
Η/Υ µε βάση την ελληνική νοµοθεσία. Μέσω της σύγχρονης τεχνολογίας, δίνεται ουσιαστικά η 
δυνατότητα σε κάθε φοιτητή να εξατοµικεύσει σε µεγάλο βαθµό το πρόγραµµα σπουδών 
ιδιαίτερα όσο περνάµε από το 1ο προς το 4ο έτος σπουδών. Τέλος, στο πρόγραµµα σπουδών 
υπάρχουν ορισµένα κενά ως προς τη διδασκαλία ορισµένων µαθηµάτων ή αντικειµένων τα οποία, 
προς το παρόν, καταβάλλεται προσπάθεια να καλυφθούν από το υπάρχον προσωπικό τόσο για τα 
πρακτικά µαθήµατα (π.χ. γυµναστική, χάντµπολ), όπως και για µαθήµατα που αφορούν τις 
ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήµες (π.χ. ιστορία του αθλητισµού, κοινωνιολογία του 
αθλητισµού). 
 

3.2. Προγράµµατα Μεταπτυχιακών Σπουδών1 

A. Τίτλος του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Άσκηση και Υγεία» 
 
Τµήµατα και Ιδρύµατα που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών.2 
Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού (ΤΕΦΑΑ), Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας (ΠΘ) 
 
B. Τίτλος του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Ψυχολογία της Άσκησης» / “European Master in Sport & Exercise Psychology - ERASMUS 
MUNDUS” 
 
Τµήµατα και Ιδρύµατα που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών.3 
Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού (ΤΕΦΑΑ), Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας (ΠΘ) 
University of Jyvaskyla, Finland 
University of Lund, Sweden 
University of Leipzig, Germany 
 
Γ. Τίτλος του Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Εφαρµοσµένη κινησιολογία στις Ένοπλες Δυνάµεις» 
 
Τµήµατα και Ιδρύµατα που συµµετέχουν στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών.4 
Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού (ΤΕΦΑΑ) Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας (ΠΘ) 
Σχολή Μονίµων Υπαξιωµατικών (ΣΜΥ) Τρικάλων 
 

                                                
1 Στην περίπτωση που στο Τµήµα λειτουργούν περισσότερα από ένα Προγράµµατα Μεταπτυχιακών Σπουδών η ενότητα αυτή 
πρέπει να επαναληφθεί για το καθένα από τα ΠΜΣ.  
2 Συµπληρώνεται µόνο στην περίπτωση λειτουργίας Διατµηµατικού ή Διιδρυµατικού Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
3 Συµπληρώνεται µόνο στην περίπτωση λειτουργίας Διατµηµατικού ή Διιδρυµατικού Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
4 Συµπληρώνεται µόνο στην περίπτωση λειτουργίας Διατµηµατικού ή Διιδρυµατικού Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
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4. Διδακτικό έργο 

Στην ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να αναλύσει κριτικά και να αξιολογήσει την ποιότητα του 
επιτελούµενου σ΄αυτό διδακτικού έργου, σε όλα τα επίπεδα σπουδών (προπτυχιακών, µεταπτυχιακών και 
διδακτορικών), απαντώντας σε µια σειρά ερωτήσεων που αντιστοιχούν επακριβώς στα κριτήρια 
αξιολόγησης που περιγράφονται στο έντυπο «Διασφάλιση Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση: Ανάλυση 
κριτηρίων Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδηµαϊκών Μονάδων» Έκδοση 2.0, Ιούλιος 2007, ΑΔΙΠ, Αθήνα, 
(http://www.adip.gr).  
 
Η απάντηση σε κάθε µία από τις ερωτήσεις πρέπει, τουλάχιστον, να περιλαµβάνει: 
α) Ποια, κατά τη γνώµη του Τµήµατος, είναι τα κυριότερα θετικά και αρνητικά σηµεία του Τµήµατος ως 
προς το αντίστοιχο κριτήριο 
β) Ποιες ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σηµείων και ενδεχόµενους  κινδύνους από τα αρνητικά 
σηµεία διακρίνει το Τµήµα ως προς το αντίστοιχο κριτήριο 
 

4.1. Πώς κρίνετε την αποτελεσµατικότητα του διδακτικού προσωπικού; 
Υπάρχει διαδικασία αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές; Πώς εφαρµόζεται;  
Η αξιολόγηση των διδασκόντων του Τµήµατος από τους φοιτητές γίνεται µέσω ειδικού 
ηλεκτρονικού λογισµικού (ερωτηµατολόγιο ΑΔΙΠ) που αποτελείται από 34 ερωτήσεις οι οποίες 
αξιολογούν: το µάθηµα, τον διδάσκοντα, το επικουρικό διδακτικό προσωπικό και τα εργαστήρια. 
 
Πώς αξιοποιούνται τα αποτελέσµατα της αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές; 
Η αξιολόγηση αντιµετωπίζεται ως µια θετική διαδικασία βελτίωσης διδασκόντων, διδασκοµένων 
και προσφεροµένων µαθηµάτων, αλλά και ως µηχανισµός προβολής των επιτυχιών του 
Τµήµατος. Μετά την αξιολόγηση και την επεξεργασία των δεδοµένων από την επιτροπή 
αξιολόγησης, τόσο ο πρόεδρος του Τµήµατος όσο και ο κάθε διδάσκοντας λαµβάνουν γνώση των 
αποτελεσµάτων και σχεδιάζουν (κυρίως ο διδάσκων) το επόµενο εξάµηνο λαµβάνοντας υπόψη 
την άποψη των φοιτητών.  
 
Ποιος είναι ο µέσος εβδοµαδιαίος φόρτος διδακτικού έργου των µελών του ακαδηµαϊκού προσωπικού 
του Τµήµατος; 
10 ώρες 
 

4.2.  Πώς κρίνετε την ποιότητα και αποτελεσµατικότητα της διδακτικής διαδικασίας;5 

 
Ποιές συγκεκριµένες διδακτικές µέθοδοι χρησιµοποιούνται; 
Τα µαθήµατα στο Τµήµα µας γίνονται µε τη µορφή: διαλέξεων, εργαστηρίων, πρακτικής 
εξάσκησης, εργασιών, διδασκαλίας των φοιτητών. Στα περισσότερα µαθήµατα γίνεται 
συνδυασµός περισσότερων της µιας διδακτικής µεθόδου. 
 
Υπάρχει διαδικασία επικαιροποίησης του περιεχοµένου των µαθηµάτων και των διδακτικών µεθόδων; 
Οι διδάσκοντες παρακολουθούν τις εξελίξεις στις γνωστικές τους περιοχές (επιστηµονικά άρθρα, 
βιβλία, συνέδρια, δηµοσιεύσεις κ.α.) και τροποποιούν, όταν αυτό  κρίνεται απαραίτητο, το 
περιεχόµενο των µαθηµάτων αλλά και τις διδακτικές µεθόδους που χρησιµοποιούν.  
 

4.3.  Πώς κρίνετε την οργάνωση και την εφαρµογή του διδακτικού έργου; 

 
Πώς γνωστοποιείται στους φοιτητές η ύλη των µαθηµάτων στην αρχή του εξαµήνου; 
Στην πρώτη διάλεξη του κάθε µαθήµατος ο υπεύθυνος καθηγητής διανέµει στους φοιτητές ειδικό 
έντυπο (outline) το οποίο περιέχει πληροφορίες σχετικές µε το σκοπό, τα περιεχόµενα, τον τρόπο 

                                                
5 Συµπληρώστε, στην Ενότητα 10, τους Πίνακες 10-5.1 (για τα δύο τελευταία ακαδηµαϊκά εξάµηνα), 10-5.2 (για τα δύο 
τελευταία ακαδηµαϊκά εξάµηνα), 10-6.1, 10-6.2, 10-7.1 (για τα δύο τελευταία ακαδηµαϊκά εξάµηνα) και 10-7.2. (για τα δύο 
τελευταία ακαδηµαϊκά εξάµηνα)  
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αξιολόγησης, τη βιβλιογραφία κ.α. του µαθήµατος. Οι φοιτητές µπορούν να βρουν ανάλογες 
πληροφορίες στον οδηγό σπουδών και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Τµήµατος. 
 
Περιγράφονται οι µαθησιακοί στόχοι των µαθηµάτων και τα προσδοκώµενα αποτελέσµατα; 
Στο έντυπο µαθήµατος που διανέµεται στους φοιτητές, αλλά και στον οδηγό σπουδών και στην 
ιστοσελίδα του Τµήµατος, περιγράφονται αναλυτικά οι µαθησιακοί στόχοι και τα προσδοκώµενα 
αποτελέσµατα του µαθήµατος. 
 
Υπάρχει διαδικασία µέτρησης της επίτευξης των µαθησιακών στόχων των µαθηµάτων; 
Ναι µε τη βοήθεια προόδων ο καθηγητής µπορεί να ελέγξει το βαθµό κατανόησης του µαθήµατος 
και την πορεία µαθησιακής διαδικασίας των φοιτητών. 
 
Σε ποιο βαθµό τηρείται το ωρολόγιο πρόγραµµα των µαθηµάτων; 
Το ωρολόγιο πρόγραµµα των µαθηµάτων τηρείται απόλυτα. 
 
Είναι ορθολογική η οργάνωση και δοµή του ωρολογίου προγράµµατος µαθηµάτων; 
Το ωρολόγιο πρόγραµµα µαθηµάτων έχει αναπτυχθεί ώστε να εκπληρώνονται οι µαθησιακοί 
στόχοι του προγράµµατος σπουδών και να αντιµετωπίζει προβλήµατα όπως ελλείψεις στις 
εγκαταστάσεις και στο διδακτικό προσωπικό. 
 

4.4.  Πώς κρίνετε τα εκπαιδευτικά βοηθήµατα; 

 
Είδη και αριθµός βοηθηµάτων (π.χ. βιβλία, σηµειώσεις, υλικό σε ιστοσελίδες, κλπ) που διανέµονται 
στους φοιτητές. 
Στο Τµήµα µας διανέµονται στους φοιτητές κατ΄έτος περίπου 113 τίτλοι βιβλίων και 6 
Πανεπιστηµιακές και διδακτικές παραδόσεις (σηµειώσεις). 
 
Υπάρχει διαδικασία επικαιροποίησης των βοηθηµάτων; Πώς εφαρµόζεται; 
Οι διδάσκοντες συνεχώς ενηµερώνονται για τη σχετική µε τα µαθήµατα που διδάσκουν 
βιβλιογραφία και ένας αριθµός των βιβλίων και σηµειώσεων επικαιροποιούνται ετησίως. 
 
Πώς και πότε συγκεκριµένα διατίθενται τα βοηθήµατα;  
Τα βοηθήµατα διατίθενται µέσα στο πρώτο δίµηνο κάθε ακαδηµαϊκού εξαµήνου. 
 
Ποιο ποσοστό  της διδασκόµενης ύλης καλύπτεται από τα βοηθήµατα; 
Σχεδόν το σύνολο της διδασκόµενης ύλης καλύπτεται από τα βοηθήµατα και όταν αυτό δεν 
γίνεται οι διδάσκοντες διανέµουν στους φοιτητές πρόσθετες σηµειώσεις. 
 
Παρέχεται βιβλιογραφική υποστήριξη πέραν των διανεµόµενων συγγραµµάτων; 
Στη βιβλιοθήκη του Τµήµατος υπάρχει ένας µεγάλος αριθµός εξειδικευµένων βοηθηµάτων στα 
οποία έχουν πρόσβαση οι φοιτητές. 
 

4.5.  Πώς κρίνετε τα διαθέσιµα µέσα και υποδοµές; 

 
Αίθουσες διδασκαλίας: 
(α) Αριθµός και χωρητικότητα.  

 Α/Α Αριθ. Αίθουσας Χωρητικότητα (Θέσεις) Χωρητικότητα (τµ) 

1 1 148 134 

2 4 68 73 

3 28 40 45 

4 23 38 45 

5 25 20 40 
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6 27 20 40 

7 11 22 30 

8 Αίθουσα Η/Υ 16 55 
 
(β) Επάρκεια, καταλληλότητα και ποιότητα. 
Οι αίθουσες διδασκαλίας δεν είναι επαρκείς. Η έλλειψη κατάλληλων χώρων διδασκαλίας 
δηµιουργεί µερικές φορές προβλήµατα στο διδακτικό έργο και υποβαθµίζει την ποιότητα των 
σπουδών των φοιτητών και δυσχεραίνει την ανάπτυξη του Τµήµατος.  
 
(γ) Βαθµός χρήσης. 
Οι περισσότερες αίθουσες χρησιµοποιούνται καθηµερινά από το πρωί ως το βράδυ για να 
µπορέσει να εφαρµοστεί το πρόγραµµα µαθηµάτων. 
 
(δ) Επάρκεια, καταλληλότητα και ποιότητα του υποστηρικτικού εξοπλισµού. 
Ο υποστηρικτικός εξοπλισµός των µαθηµάτων είναι µέτριος και η ανανέωση και ο εµπλουτισµός 
του κρίνεται απαραίτητος. 
 
Εκπαιδευτικά εργαστήρια: 
(α) Αριθµός και χωρητικότητα 

A/A Εργαστήρια Χωρητικότητα (τµ) 

1 Βιολογικού τοµέα 320 

2 Εργαστήριο Ψυχολογίας της άσκησης και ποιότητας ζωής  70 

3 Εργαστήριο Οργάνωσης-Διοίκησης Αθλητισµού & 
Αναψυχής   

45 

 
(β) Επάρκεια, καταλληλότητα και ποιότητα των χώρων. 
Τα εργαστήρια του Τµήµατος δεν επαρκούν σε χωρητικότητα και καταλληλότητα. Επίσης οι 
αίθουσες που τα φιλοξενούν είναι µικρές σε έκταση. 
 
(γ) Βαθµός χρήσης. 
Τα εργαστήρια λειτουργούν από το πρωί ως το βράδυ αλλά δυστυχώς λόγω χωρητικότητας δεν 
µπορούν να «επιτελέσουν το έργο τους» τόσο το διδακτικό όσο και το ερευνητικό. 
 
(δ) Επάρκεια, καταλληλότητα και ποιότητα του εργαστηριακού εξοπλισµού. 
Αν και τα εργαστήρια βελτιώνονται διαρκώς, υπάρχουν σηµαντικές ελλείψεις σε εξοπλισµό. 
Ωστόσο, σε συνεργασίες µε εργαστήρια άλλων Πανεπιστηµίων επιτυγχάνονται πολλά. Υστερεί 
όµως η ανάπτυξη του τµήµατος, και δυσχεραίνεται η ενασχόληση των φοιτητών µε την έρευνα 
αφού µεγάλο κοµµάτι της γίνεται σε άλλες πόλεις. Πρέπει όµως να τονιστεί ότι το εργαστήριο του 
βιολογικού τοµέα, µε τη συνεργασία του τελευταία µε το ινστιτούτο σωµατικής απόδοσης και 
αποκατάστασης, έχει αποκτήσει εντυπωσιακό και πολλά υποσχόµενο εξοπλισµό. 
 
(ε) Επάρκεια αποθηκών (εργαστηριακού εξοπλισµού, αντιδραστηρίων, κλπ) 
Οι χώροι αποθήκευσης στο Τµήµα είναι ανεπαρκείς. 
 
Είναι διαθέσιµα τα εκπαιδευτικά εργαστήρια για χρήση εκτός προγραµµατισµένων ωρών; 
Τα εργαστήρια χρησιµοποιούνται συνεχώς για ερευνητικούς και διδακτικούς σκοπούς. 
 



 

Ετήσια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης_2014-2015: Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού, Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας  
  
  
  
  
 

8 

5. Ερευνητικό έργο 

Στην ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να αναλύσει κριτικά και να αξιολογήσει την ποιότητα του 
επιτελούµενου σ΄αυτό ερευνητικού έργου, απαντώντας σε µια σειρά ερωτήσεων που αντιστοιχούν 
επακριβώς στα κριτήρια αξιολόγησης που περιγράφονται στο έντυπο «Διασφάλιση Ποιότητας στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση: Ανάλυση κριτηρίων Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδηµαϊκών Μονάδων» Έκδοση 
2.0, Ιούλιος 2007, ΑΔΙΠ, Αθήνα, (http://www.adip.gr).  
 
Η απάντηση σε κάθε µία από τις ερωτήσεις πρέπει, τουλάχιστον, να περιλαµβάνει: 
α) Ποια, κατά τη γνώµη του Τµήµατος, είναι τα κυριότερα θετικά και αρνητικά σηµεία του Τµήµατος ως 
προς το αντίστοιχο κριτήριο 
β) Ποιες ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σηµείων και ενδεχόµενους  κινδύνους από τα αρνητικά 
σηµεία διακρίνει το Τµήµα ως προς το αντίστοιχο κριτήριο 
5.1.  Πώς κρίνετε την προαγωγή της έρευνας στο πλαίσιο του Τµήµατος; 

 
Υπάρχει συγκεκριµένη ερευνητική πολιτική του Τµήµατος; Ποια είναι;   
Το Τµήµα παρουσιάζει τα τελευταία χρόνια σηµαντική ερευνητική δραστηριότητα, µε συµµετοχή 
σε ευρωπαϊκά προγράµµατα και ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών ελκύοντας διακεκριµένους 
ερευνητές. Η ερευνητική πολιτική κινείται σε δύο άξονες: ο πρώτος είναι η προώθηση της 
ποιότητας και ο δεύτερος είναι η αξιοποίηση του άριστου ερευνητικού δυναµικού του τµήµατος.  
 
Πώς παρακολουθείται η υλοποίηση της ερευνητικής πολιτικής του Τµήµατος; 
Η Γενική συνέλευση είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση της ερευνητικής πολιτικής του Τµήµατος. 
 
Πώς δηµοσιοποιείται ο απολογισµός υλοποίησης της ερευνητικής πολιτικής του Τµήµατος; 
Τα αποτελέσµατα των ερευνητικών προσπαθειών διαχέονται διαµέσου εντύπων και του site του 
τµήµατος, που αποτυπώνουν τον απολογισµό αυτών των προσπαθειών. 
 
Παρέχονται κίνητρα για τη διεξαγωγή έρευνας στα µέλη της ακαδηµαϊκής κοινότητας; Ποια είναι αυτά; 
Όλα τα µέλη του Τµήµατος ενθαρρύνονται για συµµετοχή σε ερευνητικές προσπάθειες µε 
απώτερο σκοπό την επιστηµονική διάκριση του ερευνητικού δυναµικού σε όλα τα πεδία.  
 
Πώς ενηµερώνεται το ακαδηµαϊκό προσωπικό για δυνατότητες χρηµατοδότησης της έρευνας; 
Η επιτροπή ερευνών του ΠΘ ενηµερώνει ηλεκτρονικά όλα τα µέλη της επιστηµονικής κοινότητας 
του ΠΘ για τα καινούρια ερευνητικά προγράµµατα. 
 
Πώς υποστηρίζεται η ερευνητική διαδικασία; 
Κυρίως από τη συµµετοχή των µελών ΔΕΠ σε ερευνητικά προγράµµατα απ’ όπου και αντλούνται 
πόροι για την υλοποίηση των ερευνητικών ανησυχιών τους. 
 
Υπάρχουν θεσµοθετηµένες από το Τµήµα υποτροφίες έρευνας;  
Στο πλαίσιο των Προγραµµάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών υπάρχουν υποτροφίες που δίνονται 
στους φοιτητές για να υλοποιήσουν ερευνητικά έργα, κυρίως µε τη µορφή πιλότων για τις 
µεταπτυχιακές τους εργασίες. Σε επίπεδο προπτυχιακών σπουδών βεβαίως υπάρχουν υποτροφίες 
οι οποίες ρυθµίζονται κεντρικά από το πανεπιστήµιο Θεσσαλίας. 
 
Πώς διαχέονται τα ερευνητικά αποτελέσµατα στο εσωτερικό του Τµήµατος; 
Διανέµεται κατάλογος µε την ερευνητική δραστηριότητα του κάθε µέλους. Παράλληλα, 
ενηµερώνεται η ιστοσελίδα του Τµήµατος µε τις καινούριες δηµοσιεύσεις του κάθε µέλους. 
 
Πώς διαχέονται τα ερευνητικά αποτελέσµατα εκτός Τµήµατος, στην ελληνική και διεθνή ακαδηµαϊκή και 
επιστηµονική κοινότητα; 
Όλα τα µέλη του Τµήµατος συµµετέχουν ενεργά σε συνέδρια και ηµερίδες που 
πραγµατοποιούνται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Εποµένως, η πρώτη και πιο άµεση φάση 
διάχυσης της παραχθείσας πρωτογενούς γνώσης γίνεται µε την παρουσίαση των δεδοµένων σε 
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αυτού του είδους τις δράσει;. Παράλληλα, τα αποτελέσµατα γράφονται και δηµοσιεύονται σε 
έγκριτα περιοδικά µε το σύστηµα των κριτών της ηµεδαπής και αλλοδαπής. 
 
Πώς διαχέονται τα ερευνητικά αποτελέσµατα στο τοπικό και εθνικό κοινωνικό περιβάλλον; 
Το Τµήµα τα τελευταία δέκα χρόνια έχει πραγµατοποιήσει πάνω από 10 συνέδρια στην έδρα του 
Τµήµατος όπου και δίνεται η δυνατότητα στην τοπική κοινωνία να µάθει για τις ερευνητικές 
δραστηριότητες του Τµήµατος αλλά και παράλληλα να έρθει σε επαφή µε άλλους διακεκριµένους 
επιστήµονες. Παράλληλα, διοργανώνονται πολλές ηµερίδες προκειµένου να ενηµερωθεί η τοπική 
κοινωνία αλλά και η επιστηµονική κοινότητα για την πρωτογενή ερευνητική δηµιουργία του 
Τµήµατος. Τέλος, πολλά µέλη ΔΕΠ κάνουν παρεµβάσεις ενηµέρωσης στον τοπικό και εθνικό τύπο 
για καινούρια ερευνητικά δεδοµένα τα οποία µπορεί να έχουν σηµαντική απήχηση για ολόκληρη 
την κοινωνία (π.χ. δεδοµένα που αφορούν την παιδική παχυσαρκία και σωµατική δραστηριότητα 
ή το κάπνισµα και την ποιότητα ζωής). 
 

6. Σχέσεις µε κοινωνικούς/πολιτιστικούς/παραγωγικούς (ΚΠΠ) φορείς 

Στην ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να αναλύσει κριτικά και να αξιολογήσει την ποιότητα των σχέσεών 
του µε ΚΠΠ φορείς, απαντώντας σε µια σειρά ερωτήσεων που αντιστοιχούν επακριβώς στα κριτήρια 
αξιολόγησης που περιγράφονται στο έντυπο «Διασφάλιση Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση: Ανάλυση 
κριτηρίων Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδηµαϊκών Μονάδων» Έκδοση 2.0, Ιούλιος 2007, ΑΔΙΠ, Αθήνα, 
(http://www.adip.gr).  
 
Η απάντηση σε κάθε µία από τις ερωτήσεις πρέπει, τουλάχιστον, να περιλαµβάνει: 
α) Ποια, κατά τη γνώµη του Τµήµατος, είναι τα κυριότερα θετικά και αρνητικά σηµεία του Τµήµατος ως 
προς το αντίστοιχο κριτήριο 
β) Ποιες ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σηµείων και ενδεχόµενους  κινδύνους από τα αρνητικά 
σηµεία διακρίνει το Τµήµα ως προς το αντίστοιχο κριτήριο 

 

6.1.  Πώς κρίνετε τις συνεργασίες του Τµήµατος µε ΚΠΠ φορείς; 

 
Ποια έργα συνεργασίας µε ΚΠΠ φορείς εκτελούνται ή εκτελέσθηκαν στο Τµήµα κατά την τελευταία 
πενταετία;  
Κατά την τελευταία πενταετία αναπτύχθηκαν συνεργασίες του Τµήµατος µε αρκετούς ΚΠΠ 
φορείς όπως Δηµοτικές επιχειρήσεις, Αθλητικοί οργανισµοί, ΚΑΠΗ, αθλητικοί σύλλογοι κ.α. (πιο 
κάτω παρουσιάζονται αναλυτικά κάποιες από αυτές τις συνεργασίες). 
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7. Διοικητικές υπηρεσίες και υποδοµές 
 
Στην ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να αναλύσει κριτικά και να αξιολογήσει την ποιότητα των 
διοικητικών υπηρεσιών και των υποδοµών του, απαντώντας σε µια σειρά ερωτήσεων που αντιστοιχούν 
επακριβώς στα κριτήρια αξιολόγησης που περιγράφονται στο έντυπο «Διασφάλιση Ποιότητας στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση: Ανάλυση κριτηρίων Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδηµαϊκών Μονάδων» Έκδοση 
2.0, Ιούλιος 2007, ΑΔΙΠ, Αθήνα, (http://www.adip.gr).  
 
Η απάντηση σε κάθε µία από τις ερωτήσεις πρέπει, τουλάχιστον, να περιλαµβάνει: 
α) Ποια, κατά τη γνώµη του Τµήµατος, είναι τα κυριότερα θετικά και αρνητικά σηµεία του Τµήµατος ως 
προς το αντίστοιχο κριτήριο 
β) Ποιες ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σηµείων και ενδεχόµενους  κινδύνους από τα αρνητικά 
σηµεία διακρίνει το Τµήµα ως προς το αντίστοιχο κριτήριο 

 

Πώς κρίνετε την αποτελεσµατικότητα των διοικητικών και τεχνικών υπηρεσιών; 

 
Πώς είναι στελεχωµένη και οργανωµένη η Γραµµατεία του Τµήµατος και των Τοµέων; 
Η γραµµατεία είναι στελεχωµένη από το γραµµατέα του Τµήµατος και από 5 διοικητικούς 
υπαλλήλους. Το Τµήµα δεν είναι ακόµα οργανωµένο σε τοµείς (αναµένεται σχετικό ΦΕΚ). 
 
Πόσο αποτελεσµατικές θεωρείτε πως είναι οι παρεχόµενες υπηρεσίες και το ωράριο λειτουργίας της 
Γραµµατείας του Τµήµατος και των Τοµέων για την εξυπηρέτηση των αναγκών του διδακτικού 
προσωπικού και των φοιτητών; 
Η γραµµατεία λειτουργεί ΔΕ-ΠΑ από τις 7:00 έως τις 15:00 (όταν παραστεί ανάγκη το ωράριο 
παρατείνεται). Οι υπηρεσίες που παρέχονται από τη γραµµατεία κρίνονται, τόσο από τους 
φοιτητές όσο και από το διδακτικό προσωπικό, ως ικανοποιητικές. 
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8. Συµπεράσµατα 

Στην Ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να εντοπίσει τα κυριότερα θετικά και αρνητικά του σηµεία, όπως 
αυτά συνάγονται από τις προηγούµενες ενότητες και να αναγνωρίσει ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών 
του σηµείων και ενδεχόµενους κινδύνους που προκύπτουν από τα αρνητικά του σηµεία.  
  

Ποια, κατά την γνώµη σας, είναι τα κυριότερα θετικά και αρνητικά σηµεία του Τµήµατος, όπως 
αυτά προκύπτουν µέσα από την Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης; 

 
Τα θετικά σηµεία του τµήµατος κατά την άποψή µας είναι:  
1. ο µεγάλος αριθµός δηµοσιεύσεων,  
2. ο µεγάλος αριθµός αναφορών (citations), 
3. η ποιότητα του ερευνητικού έργου, η οποία καταδεικνύεται µε δηµοσιεύσεις σε περιοδικά µε 
υψηλούς συντελεστές απήχησης (impact factor) ,  

4. η συνεισφορά στη σχολική Φυσική Αγωγή της χώρας – Το Τµήµα µας έχει συντελέσει καθοριστικά 
στη συγγραφή των περισσότερων βιβλίων φυσικής αγωγής για την πρωτοβάθµια και δευτεροβάθµια 
εκπαίδευση,  

5. η εκπόνηση του προγράµµατος Καλλιπάτειρα,  
6. η εκπόνηση προγραµµάτων αγωγής υγείας και Ολυµπιακής παιδείας,  
7. η εκπόνηση προγραµµάτων που προάγουν την άσκηση τόσο στον γενικό πληθυσµό όσο και σε 
κλινικούς πληθυσµούς, 

8. η οργάνωση διεθνών συνεδρίων, 
9. η φροντίδα και η µέριµνα για τους προπτυχιακούς φοιτητές,  
10. η συστηµατική βελτίωση και εφαρµογή του προγράµµατος σπουδών,  
11. η προσαρµογή του προγράµµατος σπουδών στις διεθνείς τάσεις ,  
12. η αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας,  
13. η ανάρτηση στο διαδίκτυο περισσοτέρων από 60 µαθηµάτων στα οποία οι φοιτητές έχουν πρόσβαση 
ανά πάσα στιγµή, 

14. η συνεχής ανανέωση το ιστοχώρου του Τµήµατος  
15. η ενηµέρωση όλων των πρωτοετών φοιτητών µε εισαγωγικό σεµινάριο διάρκειας 3 ηµερών,  
16. το «Βήµα των Πτυχιούχων» - µια ηλεκτρονική έκδοση που µας φέρνει σε επικοινωνία µε τους 
αποφοίτους µας 

17. οι διεθνείς σχέσεις και συνεργασίες µε άλλα εκπαιδευτικά και ερευνητικά ιδρύµατα 
18. η δωρεάν διάθεση ποδηλάτων σε φοιτητές και η προτροπή για συνεχή χρήση του (εξ όσων 
γνωρίζουµε, είµαστε οι µόνοι στην Ελλάδα που υιοθετήσαµε αυτή την πρακτική)   

 
Στα αρνητικά σηµεία εντάσσονται ελλείψεις: 
1. σε διδακτικό και εργαστηριακό προσωπικό,  
2. σε εγκαταστάσεις γραφείων, εργαστηρίων, αιθουσών διδασκαλίας, αθλητικών χώρων,  
3. σε εξοπλισµό εργαστηρίων, 
4. στην κατοχύρωση διεθνών ανταγωνιστικών ερευνητικών προγραµµάτων  
5. τα περιορισµένα εργασιακά δικαιώµατα των αποφοίτων  

 

Διακρίνετε ευκαιρίες αξιοποίησης των θετικών σηµείων και ενδεχόµενους κινδύνους από τα 
αρνητικά σηµεία; 

 
Το Τµήµα έχει µετατρέψει την γεωγραφική αποµόνωση σε πλεονέκτηµα. Μέχρι σήµερα δε χάθηκε ούτε 
µία ηµέρα µαθηµάτων λόγω απεργιών, καταλήψεων, κλπ., ενώ ο περιβάλλον χώρος είναι 
καταπράσινος, καθαρός, ευπαρουσίαστος και ίσως µοναδικός µέσα το Ελληνικό Πανεπιστηµιακό 
γίγνεσθαι. Γενικά, επικρατεί µια αισιόδοξη διάθεση και το µέλλον αντιµετωπίζεται ως µια πρόκληση 
που πρέπει να κερδηθεί. Διαρκώς γίνονται προσπάθειες αξιοποίησης όλων των διαθέσιµων 
προγραµµάτων, έχουν αξιοποιηθεί µέχρι σήµερα όλα τα προγράµµατα ΕΠΕΑΕΚ, ΕΣΠΑ για τη 
χρηµατοδότηση και ανάπτυξη του τµήµατος, και γίνονται προσπάθειες βελτίωσης του προγράµµατος 
σπουδών, και εξεύρεσης πόρων για έρευνα υψηλού επιπέδου. Εν τούτοις, οι ελήψεις σε εργαστηριακό 



 

Ετήσια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης_2014-2015: Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού, Πανεπιστήµιο 
Θεσσαλίας  
  
  
  
  
 

12 

κυρίως προσωπικό µπορεί στο µέλλον να περιορίσει τη σηµερινή του δυναµική και αναπτυξιακή 
πορεία. 
 
9. Σχέδια βελτίωσης 
Στην Ενότητα αυτή το Τµήµα καλείται να καταρτίσει σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών σηµείων 
και την ενίσχυση των θετικών του, καθορίζοντας  προτεραιότητες µε βάση τις δυνατότητές του.  
 
Περιγράψτε το βραχυπρόθεσµο σχέδιο δράσης από το Τµήµα για την άρση των αρνητικών και 
την ενίσχυση των θετικών σηµείων  
Το βραχυπρόθεσµο σχέδιο δράσης περιλαµβάνει την ποιοτική αναβάθµιση και οµογενοποίηση της 
διδακτικής διαδικασίας, των προπτυχιακών αλλά και των µεταπτυχιακών σπουδών. Επιµόρφωση του 
διδακτικού προσωπικού σε µεθόδους διδασκαλίας που θα ενθαρρύνουν και θα εµπνέουν τους φοιτητές 
στις επιστηµονικές περιοχές της άσκησης για υγεία, της φυσικής αγωγής και του αθλητισµού, και θα 
τους βοηθάει να κατανοούν τη σχέση µεταξύ θεωρίας και πράξης. Σε αυτό θα συντελέσει η καθιέρωση 
της διεθνώς αποδεκτής πρακτικής «research led teaching» από τους περισσότερους διδάσκοντες. Η 
επέκταση του κατά τα διεθνή πρότυπα θεσµού του «Συµβούλου Καθηγητή», η πρόσκληση εγνωσµένου 
κύρους ειδικών καθώς και η προσέλκηση να ενταχθούν στο Τµήµα εγνωσµένης αξίας επιστηµόνων θα 
προστεθούν στο βραχυπρόθεσµο σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών και ενίσχυση των θετικών 
σηµείων που εντοπίστηκαν.   
 
Περιγράψτε το µεσοπρόθεσµο σχέδιο δράσης από το Τµήµα για την άρση των αρνητικών και την 
ενίσχυση των θετικών σηµείων 
Δηµιουργία ισχυρών ερευνητικών κοινοπραξιών µε φορείς από Ελλάδα και εξωτερικό µε στόχο την 
διεκδίκηση διεθνών ερευνητικών προγραµµάτων σε τοµείς άσκησης για υγεία και ποιότητα ζωής, όπως 
επίσης και στην επιστηµονική υποστήριξη του αγωνιστικού αθλητισµού. Ιδιαίτερο στόχο θα αποτελέσει 
η συνεργασία µε εκπαιδευτικά ιδρύµατα αρµοδιότητας του Υπουργείου Άµυνας σε θέµατα έρευνας και 
διδασκαλίας.  
 
Διατυπώστε προτάσεις προς δράση από τη Διοίκηση του Ιδρύµατος 
Στο Τµήµα σήµερα κατασκευάζονται, µετά από σχετική έγκριση από την Περιφέρεια Θεσσαλίας ένα 
αµφιθέατρο, και ένα κτήριο εργαστηρίων 1000 τµ. Επίσης, κατασκευάζεται ένα κλειστό γυµναστήριο. 
Από τη διοίκηση του Ιδρύµατος ζητούµε την ταχύτερη ολοκλήρωση των εν λόγω υποδοµών. 
 
Διατυπώστε προτάσεις προς δράση από την Πολιτεία. 
1. Εδώ	 και	 5	 χρόνια,	 έχουμε	 υποβάλλει	 μία	 ολοκληρωμένη	 πρόταση	 ίδρυσης	 σχολής	 (Σχολής	

Κινησιολογίας)	 η	 οποία	 θα	 ανταποκρίνεται	 στις	 απαιτήσεις	 της	 ελληνικής	 κοινωνίας	 και	 της	
διεθνούς	 επιστημονικής	 κοινότητας.	 Ζητούμε	 από	 την	 πολιτεία	 να	 αποδεχτεί	 την	 εν	 λόγω	
πρόταση,	 πιστεύοντας	 ότι	 έτσι	 θα	 συνεισφέρουμε	 τα	 μέγιστα	 στην	 ελληνική	 πανεπιστημιακή	
εκπαίδευση,	 στην	 οικονομία,	 αλλά	 και	 στην	 δημιουργία	 προϋποθέσεων	 για	 καινοτόμες	 -
αναπτυξιακές	δράσεις	με	διεθνή	απήχηση.	

2. Να	υπάρξει	η	νομική	δυνατότητα	σύμπραξης-ενοποίησης-ένταξης	με	τμήματα	ΤΕΙ.	
3. Να	δημιουργηθεί	ένας	Εθνικός	κατάλογος	όπου	θα	καταχωρούνται	τα	όμορα	Τμήματα	ανάλογα	

με	τις	επιστημονικές	τους	επιδόσεις	(ανάλογα	με	το	ότι	συμβαίνει	σε	πολλές	χώρες).	
4. ΣΟΒΑΡΗ	και	τίμια	Αποκέντρωση.	
5. Σύμφωνα	με	τον	Παγκόσμιο	Οργανισμό	Υγείας	(ΠΟΥ),	η	χώρα	μας	χάνει	περίπου	6.500.000	ημέρες	

εργασίας	ετησίως	–	με	ένα	κόστος	γύρω	στα	3	δις	–	λόγω	της	ανεπαρκούς	σωματικής	άσκησης	
των	πολιτών.	Η	Πολιτεία	πρέπει	να	δει	το	θέμα	αυτό	ΣΟΒΑΡΑ	και	να	εναρμονιστεί	την	Στρατηγική	
του	 ΠΟΥ	 που	 αφορά	 την	 σωματική	 δραστηριότητα	 για	 τα	 έτη	 1016-2025	
(http://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0010/282961/65wd09e_PhysicalActivityStrate
gy_150474.pdf?ua=1).	
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10. Πίνακες 

Οι πίνακες που ακολουθούν αφορούν σε υποδείγµατα και παρατίθενται σε οριζόντια διάταξη σελίδας. 
 
 

(Το υπόλοιπο της σελίδας είναι εσκεµµένα κενό) 
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Πίνακας 10-1. Εξέλιξη του προσωπικού του Τµήµατος 

  2014-2015 

Καθηγητές Σύνολο 6 

 Από εξέλιξη*  
 Νέες προσλήψεις*  

 Συνταξιοδοτήσεις*  

 Παραιτήσεις*  

Αναπληρωτές Καθηγητές Σύνολο 9 

 Από εξέλιξη* 2 

 Νέες προσλήψεις*  

 Συνταξιοδοτήσεις*  

 Παραιτήσεις*  
Επίκουροι Καθηγητές Σύνολο 6 

 Από εξέλιξη*  

 Νέες προσλήψεις*  

 Συνταξιοδοτήσεις*  

 Παραιτήσεις*  

Λέκτορες Σύνολο 2 

 Νέες προσλήψεις*  

 Συνταξιοδοτήσεις*  
 Παραιτήσεις*  

Μέλη ΕΕΔΙΠ Σύνολο 10 

Διδάσκοντες επί συβάσει** Σύνολο 3  

Τεχνικό προσωπικό εργαστηρίων Σύνολο  1 

Διοικητικό προσωπικό Σύνολο 8 
* Αναφέρεται στο τελευταίο έτος 

** Αναφέρεται σε αριθµό συµβάσεων - όχι διδασκόντων (π.χ. αν ένας διδάσκων έχει δύο συµβάσεις, χειµερινή και 
εαρινή, τότε µετρώνται δύο συµβάσεις) 
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Πίνακας 10-2.1. Εξέλιξη των εγγεγραµµένων φοιτητών του Τµήµατος σε όλα τα έτη σπουδών 

 
 2014-2015 

Προπτυχιακοί 770 

Μεταπτυχιακοί 90 

Διδακτορικοί 60 
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Πίνακας 10-2.2. Εξέλιξη των εισερχοµένων προπτυχιακών φοιτητών του Τµήµατος  

 
 2014-2015 

Εισαγωγικές εξετάσεις 172 

Μετεγγραφές6 -67 

Κατατακτήριες εξετάσεις 7 

Άλλες κατηγορίες 39 

Σύνολο 151 

 

                                                
6 Στη γραµµή «Μετεγγραφές» αναγράφεται ο καθαρός αριθµός µετεγγραφοµένων φοιτητών (εισροές-εκροές) 
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Πίνακας 10-3. Εξέλιξη του αριθµού αιτήσεων, προσφορών θέσεων από το Τµήµα, εισακτέων (εγγραφών) και αποφοίτων στο 
Μεταπτυχιακό Πρόγραµµα Σπουδών (ΜΠΣ) 7 

Τίτλος 
ΜΠΣ: 

«Άσκηση και Υγεία» 

 2011-2012 

Αιτήσεις (α+β) 35 
 (α) Πτυχιούχοι του Τµήµατος 17 

(β) Πτυχιούχοι άλλων Τµηµάτων 18 

Προσφερόµενες θέσεις 22 

Εγγραφέντες 22 

Απόφοιτοι 11 

 
 

Τίτλος 
ΜΠΣ: 

«Ψυχολογία της Άσκησης» 

 2011-2012 

Αιτήσεις (α+β) 34 

 (α) Πτυχιούχοι του Τµήµατος 14 

(β) Πτυχιούχοι άλλων Τµηµάτων 20 
Προσφερόµενες θέσεις 14 

Εγγραφέντες 14 

Απόφοιτοι 6 

 
 
 

                                                
7 Σε περίπτωση περισσοτέρων του ενός ΠΜΣ συµπληρώνεται ένας πίνακας ανά ΠΜΣ. 
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Πίνακας 10-4. Εξέλιξη του αριθµού αιτήσεων, προσφορών θέσεων από το Τµήµα, εισακτέων (εγγραφών) και αποφοίτων στο 
Πρόγραµµα Διδακτορικών Σπουδών 

 2014-2015 

Αιτήσεις (α+β) 16 

 (α) Πτυχιούχοι του Τµήµατος 2 

(β) Πτυχιούχοι άλλων Τµηµάτων 14 

Προσφερόµενες θέσεις - 

Εγγραφέντες 16 
Απόφοιτοι8 17 

Μέση διάρκεια σπουδών αποφοίτων 5 
 

                                                
8 Απόφοιτοι:  Αριθµός Διδακτόρων που ανακηρύχθηκαν στο έτος που αφορά η στήλη. 
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Πίνακας 10-5.1. Μαθήµατα Προπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών 

Α/
Α	 Μάθημα	 Κωδ.	

Μαθ.	 Ιστότοπος	
Σελίδα	
Οδηγού	
Σπουδ.	

Υπεύθυνος	
Διδάσκων	 Βαθμίδα	Υ.Δ.	 Συνεργάτες	

Τύπος	
Μαθή
ματος	

Αρ.	
Φοιτ.	
που	
Αξιολ.	
το	Μάθ.	

1	 ΣΧΕΔΙΟ	ΕΡΓΑΣΙΑΣ	(2014-
2015)	 ΣΧΕ151	 		 		 Διγγελίδης	

Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		 		 	

2	 ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	ΕΡΓΑΣΙΑ	
(2014-2015)	 ΔΕ150	 		 		 Ζήση	

Βασιλική	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		 		 	

3	 ΚΛΙΝΙΚΗ	ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ1119	 		 		 Σακκάς	

Γεώργιος	 Λέκτορας	 Κουτεντάκης	
Ιωάννης	 		 	

4	
ΑΣΦΑΛΗΣ	ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	
ΠΡΩΤΕΣ	ΒΟΗΘΕΙΕΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1120	 		 		
Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Καρατζαφέρη	
Χριστίνα	 		 	

5	 ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΚΑΙ	ΑΣΚΗΣΗ	
(2014-2015)	 MK	1117	 		 		

Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

6	 ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΚΛΙΝΙΚΟΥΣ	
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥΣ	(2014-2015)	 ΜΚ	1118	 		 		 Σακκάς	

Γεώργιος	 Λέκτορας	 		 		 	

7	 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	ΓΙΑ	ΟΛΟΥΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1116	 http://eclass.uth.gr/eclass/modules/documen

t/document.php?course=ANTMA191	 		 Πολλάτου	
Ελιζάνα	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Καραδήμου	
Κωνσταντίνα	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

8	
ΙΣΤΟΡΙΑ	ΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	
ΚΑΙ	ΤΩΝ	ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ	
ΙΔΕΩΝ	(2014-2015)	

ΜΕ0112	 		 211	 Μπεκιάρη	
Αλεξάνδρα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

17	

9	

ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΑΠΟΔΟΣΗ	
&ΕΠΙΒΙΩΣΗ	ΣΕ	ΑΝΤΙΞΟΕΣ	
ΣΥΝΘΗΚΕΣ	(2014-2015)	

ΜΕ0103	 eclass.uth.gr	 31	 Καρατζαφέ
ρη	Χριστίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

9	

10	 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	
ΚΑΙ	ΑΝΑΨΥΧΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1111	 		 		 Κουθούρης	

Χαρίλαος	
Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

11	

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ	
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	ΤΗΣ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ	ΑΠΟΔΟΣΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1109	 		 		
Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

12	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΑ	
ΣΧΟΛΕΙΑ	II	(2014-2015)	 ΜΚ1103	 		 		 Διγγελίδης	

Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

13	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΑ	
ΣΧΟΛΕΙΑ	I	(2014-2015)	 ΜΚ1102	 		 		 Διγγελίδης	

Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π)	
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14	
ΘΕΜΑΤΑ	ΙΣΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΙ	
ΦΥΛΟΥ	ΣΤΟΝ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	
(2014-2015)	

ΜΕ0092	 		 		 Ζήση	
Βασιλική	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

15	 ΑΘΛΗΜΑΤΑ	ΡΑΚΕΤΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0154	 		 		 Ζουρμπάνο

ς	Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		 		 	

16	 ΒΑΡΕΑ	ΑΘΛΗΜΑΤΑ	(2014-
2015)	 ΜΕ0152	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		 Σαρογλάκη

ς	Γεώργιος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

19	

17	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	
ΑΝΑΨΗΧΗΣ	-
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	(2014-2015)	

ΜΕ0151	 		 		 Κουθούρης	
Χαρίλαος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

18	
ΚΙΝΗΤΙΚΗ	
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ	(2014-
2015)	

ΜΕ0150	 http://eclass.uth.gr/eclass/modules/documen
t/document.php?course=ANTMA180	 		 Πολλάτου	

Ελιζάνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

19	
ΘΕΩΡΙΑ	ΚΑΙ	ΠΡΑΞΗ	ΤΗΣ	
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ	ΦΑ	(2014-
2015)	

ΜΚ1107	 		 		 Μπεκιάρη	
Αλεξάνδρα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

20	
ΘΕΜΑΤΑ	ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ	ΚΑΙ	
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΗΣ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	(2014-2015)	

ΜΚ1113	 		 		 Μπεκιάρη	
Αλεξάνδρα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

21	
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	
ΕΡΕΥΝΑΣ	ΚΑΙ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ	
(2014-2015)	

ΜΚ1101	 		 		
Χατζηγεωργ
ιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

22	

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ	ΚΑΙ	
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	
ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1100	 		 		 Διγγελίδης	
Νικόλαος	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

23	

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ	ΚΑΙ	
ΕΦΑΡΜΟΓΗ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ	
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	ΦΑ	
(2014-2015)	

ΜΚ1112	 		 		 Διγγελίδης	
Νικόλαος	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

24	
ΙΣΤΟΡΙΑ	ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ	
ΚΑΙ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	(2014-
2015)	

ΜΕ0122	 		 69	 Μπεκιάρη	
Αλεξάνδρα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

25	

ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ(ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ	
ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ)	(2014-
2015)	

ΜΕ0050	 http://eclass.uth.gr/eclass/courses/ANTMA13
1/	 234	 Παπαστεργί

ου	Μαρίνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

28	

26	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΠΑΡΑΛΙΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0105	 		 233	 Πατσιαούρ

ας	Αστέριος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

27	 ΕΙΣΑΓΩΓΗ	ΣΤΗΝ	ΑΕΡΟΒΙΚΗ	
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	(2014-2015)	 ΜΕ0096	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 219	

Καραδήμου	
Κωνσταντίν
α	

Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

28	 ΚΛΙΝΙΚΗ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	(2014-
2015)	 ΜΕ0109	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		

Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

18	
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29	 ΕΚΜΑΘΗΣΗ	ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0120	 		 		

Χατζηγεωργ
ιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Μπλαντή	
Αναστασία	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

30	
ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΙΣ	
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ	ΗΛΙΚΙΕΣ	
(2014-2015)	

ΜΕ0102	 http://eclass.uth.gr/eclass/courses/ANTMA15
8/	 218	 Γεροδήμος	

Βασίλειος	
Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

26	

31	 ΑΕΡΟΒΙΚΗ	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	
(2014-2015)	 ΜΚ0950	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=116%3A---a----
--a---&catid=50&Itemid=90&lang=el	

131	
Καραδήμου	
Κωνσταντίν
α	

Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 Πολλάτου	
Ελιζάνα	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

26	

32	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ1002	 		 94	 Πατσιαούρ

ας	Αστέριος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

33	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ1001	 		 84	 Πατσιαούρ

ας	Αστέριος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

34	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	
ΚΑΙ	ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1012	 		 89	 Παπανικολ
άου	Ζήσης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

46	

35	 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ0939	

http://www.pe.uth.gr/academic/	
ustudies/ustudies_new/4etos8o/ELL/MK0939
_gr.doc	

190	 Γούδας	
Μάριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

36	
ΤΕΧΝΙΚΕΣ	ΑΣΚΗΣΕΩΝ	
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	ΤΗΣ	ΔΥΝΑΜΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ0917	 http://www.pe.uth.gr/cms/images/stories/aca
demic/ustudies/3etos6o/ELL/MK0917_gr.doc	 		 Σαρογλάκη

ς	Γεώργιος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

20	

37	 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ	
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0912	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/ust

udies_ects_courses_gr/MK/MK0912.doc	 		 Θεοδωράκ
ης	Ιωάννης	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

36	

38	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ	
ΣΧΕΔΙΩΝ	(2014-2015)	

ΜΕ0118	 		 		 Κουθούρης	
Χαρίλαος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

39	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1010	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=198%3A2010-
03-04-14-31-58&catid=42&lang=el	

21	
Τσιμέας	
Παναγιώτη
ς	

Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

329	

40	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1010	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=198%3A2010-
03-04-14-31-58&catid=42&lang=el	

21	
Τσιμέας	
Παναγιώτη
ς	

Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

329	

41	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΚΑΙ	
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	ΙΙ	(2014-
2015)	

ΚΕ2042	 		 		 Κουθούρης	
Χαρίλαος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	
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42	

ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ	
ΚΑΙ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΤΟΥΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΙ	(2014-
2015)	

ΚΕ2032	 		 134	 Κουστέλιος	
Αθανάσιος	 Καθηγητής	 Πολλάτου	

Ελιζάνα	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

12	

43	 ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	ΥΓΕΙΑ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ2022	 eclass.uth.gr	 30	 Καρατζαφέ

ρη	Χριστίνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	

Πασχάλης	
Βασίλειος	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

6	

44	 ΕΙΔΙΚΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	ΙΙ	
(2014-2015)	 ΚΕ1202	 		 183	 Κοκαρίδας	

Δημήτριος	 Λέκτορας	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

45	 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ	
ΧΟΡΟΙ	ΙΙ	(2014-2015)	 ΚΕ0902	 		 		 Δήμας	

Ιωάννης	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

46	 ΔΙΟΙΚΗΣΗ	ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ	
ΠΟΡΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1053	 		 143	 Κουστέλιος	

Αθανάσιος	 Καθηγητής	 		
Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

47	
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ	ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ	
ΣΤΟΝ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	(2014-
2015)	

ΜΚ1114	 		 		 Χρόνη	
Στυλιανή	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		 		 50	

48	 ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΗΝ	ΤΡΙΤΗ	ΗΛΙΚΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ1024	 		 		 Ζήση	

Βασιλική	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

49	 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1108	 		 		 Κουστέλιος	

Αθανάσιος	 Καθηγητής	 		
Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

50	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	
ΖΩΗΣ	ΣΤΗΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	
(2014-2015)	

ΜΚ1020	
http://www.pe.uth.gr/academic/	
ustudies/ustudies_new/4etos7o/ELL/MK1020
_gr.doc	

179	 Γούδας	
Μάριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

51	 ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1051	 eclass.uth.gr	 28	 Καρατζαφέ

ρη	Χριστίνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

52	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΑΕΡΟΒΙΑΣ	ΚΑΙ	
ΑΝΑΕΡΟΒΙΑΣ	ΑΝΤΟΧΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1017	
http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=115%3A---a----
--&catid=50&Itemid=90&lang=el	

90	 Σούλας	
Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

53	 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ	ΤΟΥ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	(2014-2015)	 ΜΚ0916	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		

Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

54	 ΕΝΑΛΑΚΤΙΚΕΣ	ΜΟΡΦΕΣ	
ΓΥΜΝΑΣΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0962	 http://www.pe.uth.gr/cms/images/stories/aca

demic/ustudies/4etos8o/ELL/MK0962_gr.doc	 		 Σαρογλάκη
ς	Γεώργιος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	

Καραδήμου	
Κωνσταντίνα,	
Σαρογλάκης	
Γεώργιος	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

55	

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ	ΤΟΥ	
ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΟΥ	
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ	ΣΤΟΝ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	(2014-2015)	

ΜΚ0925	 http://eclass.uth.gr/eclass/ANTMA142/	 84	 Γιάκας	
Ιωάννης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	
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56	 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ0502	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	

ustudies_ects_courses_gr/ΚΕ/KΕ0502.doc	 93	 Παπανικολ
άου	Ζήσης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

13	

57	 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ	ΙΙ	(2014-2015)	 ΚΕ0402	 		 		
Χατζηγεωργ
ιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Μπλαντή	
Αναστασία	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

58	 ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ	ΦΥΣΙΚΗ	
ΑΓΩΓΗ	(2014-2015)	 ΜΚ1105	 		 		 Κοκαρίδας	

Δημήτριος	 Λέκτορας	 		
Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

59	 ΚΛΑΣΙΚΟΣ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ	ΙΙ	
(2014-2015)	 ΚΕ0302	 		 90	 Σούλας	

Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Φροντ
ιστήρι
ο	(Φ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

60	 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ0202	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=115%3A---a----
--&catid=50&Itemid=90&lang=el	

91	 Γεροδήμος	
Βασίλειος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

61	
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	
ΕΡΓΑΣΙΑ(ΕΡΕΥΝΑ	ΚΑΙ	
ΣΥΓΓΡΑΦΗ)	(2014-2015)	

ΜΕ9900	 http://eclass.uth.gr/eclass/ANTMA120/index.
php	 194	 Ζήση	

Βασιλική	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

50	

62	
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	
ΕΡΓΑΣΙΑ(ΕΡΕΥΝΑ	ΚΑΙ	
ΣΥΓΓΡΑΦΗ)	(2014-2015)	

ΜΕ9900	 http://eclass.uth.gr/eclass/ANTMA120/index.
php	 194	 Ζήση	

Βασιλική	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

50	

63	
ΑΣΚΗΣΗ,ΥΓΕΙΑ	ΚΑΙ	
ΠΟΙΟΤΗΤΑ	ΖΩΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1057	 http://www.pe.uth.gr/epeaek_lessons.htm	 132	 Θεοδωράκ
ης	Ιωάννης	 Καθηγητής	 Χασάνδρα	

Μαρία	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

64	
ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ	(SPSS)	(2014-
2015)	

ΜΕ0051	
http://www.pe.uth.gr/cms/images/stories/aca
demic/ustudies/Epiloges_Therino/ELL/ME005
1_gr.doc	

199	
Παπαιωάνν
ου	
Αθανάσιος	

Καθηγητής	 		
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

65	 ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0903	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		 Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

66	
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	ΣΤΗΝ	
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ	
(2014-2015)	

ΜΕΟ119	 		 		 Κουθούρης	
Χαρίλαος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

67	 ΑΡΧΕΣ	ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ0902	 eclass.uth.gr	 		 Κουτεντάκη

ς	Ιωάννης	 Καθηγητής	 		
Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

30	

68	 ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0501	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=114%3A---a--
&catid=50&Itemid=90&lang=el	

66	 Σούλας	
Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

70	
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69	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0408	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	

ustudies_ects_courses_gr/MK/MK0408.doc	 46	
Χατζηγεωργ
ιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Μπλαντή	
Αναστασία	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

70	 ΑΓΩΓΗ	ΥΓΕΙΑΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1110	 		 		 Θεοδωράκ
ης	Ιωάννης	 Καθηγητής	 		 		 	

71	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0407	 http://eclass.uth.gr/ANTMA126/	 60	 Γιάκας	
Ιωάννης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

72	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΚΑΙ	
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	Ι	(2014-
2015)	

ΚΕ2041	 		 		 Κουθούρης	
Χαρίλαος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	

73	

ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ	
ΚΑΙ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΤΟΥΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	Ι	(2014-
2015)	

ΚΕ2031	 http://eclass.uth.gr/eclass/modules/documen
t/document.php?course=ANTMA128	 124	 Πολλάτου	

Ελιζάνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	

Καραδήμου	
Κωνσταντίνα,	
Κουστέλιος	
Αθανάσιος,	
Σαρογλάκης	
Γεώργιος	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

10	

74	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	ΡΥΘΜΙΚΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ0406	 http://eclass.uth.gr/eclass/modules/documen

t/document.php?course=ANTMA151	 61	 Πολλάτου	
Ελιζάνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	

Καραδήμου	
Κωνσταντίνα	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

32	

75	 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0400	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		
Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

76	 ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	ΥΓΕΙΑ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ2021	 		 110	 Ζήση	

Βασιλική	
Επίκουρος	
Καθηγητής	

Ζήση	
Βασιλική,	
Πασχάλης	
Βασίλειος	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

77	 ΕΙΔΙΚΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	Ι	
(2014-2015)	 ΚΕ1201	 		 167	 Κοκαρίδας	

Δημήτριος	 Λέκτορας	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

78	 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ	
ΧΟΡΟΙ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0901	 		 		 Δήμας	

Ιωάννης	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

79	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΟΥ	
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	(2014-2015)	 ΜΚ0309	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	

ustudies_ects_courses_gr/MK/MK0309.doc	 63	 Παπανικολ
άου	Ζήσης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Φαμίσης	
Κωνσταντίνος	

Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

80	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0305	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	
ustudies_new/2etos3o/ELL/MK0305_gr.doc	 62	 Πατσιαούρ

ας	Αστέριος	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 		
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

81	
ΟΡΓΑΝΩΣΗ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΚΑΙ	
ΑΝΑΨΥΧΗΣ	(2014-2015)	

ΜΚ0114	 		 57	 Κουστέλιος	
Αθανάσιος	 Καθηγητής	 		 		 	

82	

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ,ΕΦΑΡΜΟΓΗ	
ΚΑΙ	ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ	
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1115	
http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=116%3A---a----
--a---	&catid=50&Itemid=90&lang=el	

154	 Γεροδήμος	
Βασίλειος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

83	
ΞΕΝΗ	ΓΛΩΣΣΑ	ΚΑΙ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΟΡΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	

ΜΕ0153	 		 		
Τζιαμούρτα
ς	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		 		 	
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84	

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	ΤΗΣ	
ΑΠΟΔΟΣΗΣ	ΜΕ	
ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ	ΠΕΔΙΟΥ	(2014-
2015)	

ΜΚ	1052	 		 28	 Καρατζαφέ
ρη	Χριστίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 Ζήση	Βασιλική	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

85	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΟΥ	
ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΙ	
(2014-2015)	

ΜΚ0201	 		 27	 Σούλας	
Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

86	 ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΤΗΣ	ΔΥΝΑΜΗΣ	
ΚΑΙ	ΤΗΣ	ΙΣΧΥΟΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1013	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=115%3A---a----
--&catid=50&Itemid=90&lang=el	

112	 Γεροδήμος	
Βασίλειος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

87	 ΚΙΝΗΤΙΚΗ	ΜΑΘΗΣΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0907	 http://eclass.uth.gr/eclass/modules/documen

t/document.php?course=ANTMA171	 59	 Πολλάτου	
Ελιζάνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

120	

88	 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	ΦΥΣΙΚΗΣ	
ΑΓΩΓΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0208	

http://www.pe.uth.gr/academic/	
ustudies/ustudies_new/1etos2o/ELL/MK0208
_gr.doc	

47	 Γούδας	
Μάριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

89	
ΜΕΘΟΔΟΙ	
ΕΜΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ	(2014-2015)	

ΜΚ	0909	 		 62	 Γιάκας	
Ιωάννης	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

90	

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΩΝ	
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ	
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ	ΧΟΡΩΝ	
(2014-2015)	

ΜΚ0206	 		 		 Δήμας	
Ιωάννης	 Ε.Ε.ΔΙ.Π.	 Γιάκας	

Ιωάννης	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Φροντ
ιστήρι
ο	(Φ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

91	 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0501	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	
ustudies_ects_courses_gr/ΚΕ/KΕ0501.doc	 83	

Φαμίσης	
Κωνσταντίν
ος	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

13	

92	 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0401	 		 		
Χατζηγεωργ
ιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Μπλαντή	
Αναστασία	

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

93	 ΚΛΑΣΙΚΟΣ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ	Ι	
(2014-2015)	 ΚΕ0301	 		 30	 Σούλας	

Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Φροντ
ιστήρι
ο	(Φ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

94	 ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0415	 www.famelab.gr	και	www.eclass.uth.gr	 		 Φλουρής	
Ανδρέας	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

95	 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ0201	

http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=115%3A---a----
--&catid=50&Itemid=90&lang=el	

81	 Γεροδήμος	
Βασίλειος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	
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96	 ΕΜΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0901	 http://www.pe.uth.gr/academic/ustudies/	 		 Τσιόκανος	

Αθανάσιος	
Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Γιάκας	
Ιωάννης	

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

97	

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ	ΣΤΗ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΜΕ	ΕΜΦΑΣΗ	
ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	(2014-
2015)	

ΜΕ0101	 http://eclass.uth.gr/eclass/courses/ANTMA13
2/index.php	 235	 Παπαστεργί

ου	Μαρίνα	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

30	

98	 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ	ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	
ΑΓΩΓΗ	(2014-2015)	 ΜΚ0210	 http://www.pe.uth.gr/cms/images/stories/aca

demic/ustudies/1etos1o/ELL/MK0210_gr.doc	 38	
Παπαιωάνν
ου	
Αθανάσιος	

Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Πρακτ
ικό	
(Π)	

120	

99	 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0203	 http://eclass.uth.gr/eclass/courses/ANTMA12

3/	 41	 Παπαστεργί
ου	Μαρίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ),	
Εργασ
τήριο	
(Ε)	

	

100	 ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ0108	

http://www.pe.uth.gr/academic/	
ustudies/ustudies_new/1etos1o/ELL/MK0108
_gr.doc	

39	 Γούδας	
Μάριος	 Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

101	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0107	
http://www.pe.uth.gr/cms/index.php?option=
com_content&view=article&id=114%3A---a--
&catid=50&Itemid=90&lang=el	

44	 Γεροδήμος	
Βασίλειος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π)	

	

102	 ΑΝΑΤΟΜΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0102	 www.eclass.uth.gr	 		 Φλουρής	
Ανδρέας	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 		

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

	

103	 ΔΙΔΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	Ι	(2014-2015)	 ΜΚ0101	 		 27	 Σούλας	

Δημήτριος	 Καθηγητής	 		

Πρακτ
ικό	
(Π),	
Ασκήσ
εις	(Α)	

	

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Δώστε τη σελίδα του οδηγού σπουδών (αν υπάρχει) που περιγράφει τους στόχους, την ύλη και τον τρόπο διδασκαλίας και εξέτασης του 
µαθήµατος 
 
 Αν η απάντηση είναι θετική, περιγράψτε στην Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης τα κριτήρια και τους τρόπους αξιολόγησης της διδασκαλίας 
(προσθέστε στοιχεία της απόδοσης των φοιτητών, στοιχεία που δείχνουν τον βαθµό ικανοποίησης των φοιτητών, µε βάση π.χ το ερωτηµατολόγιο 
κατά την αποφοίτηση ή τα αποτελέσµατα αξιολόγησης µαθηµάτων από τους φοιτητές ή άλλα δεδοµένα που αποδεικνύουν την επιτυχία του 
µαθήµατος, καθώς και τυχόν δυσκολίες). 
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Πίνακας 10-5.2. Μαθήµατα Προπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών 

 

A/
A	 Μάθημα	 Κωδ.	Μαθ.	 Ώρες	

Διδ.	

Περιλ.	Ώρες	
Εργαστηρίου	
ή	Άσκησης	

Ώρες	
Εργαστηρί

ου	ή	
Άσκησης	

Μονάδε
ς	ECTS	

Κατηγορία	
Μαθήματος	

Πολλ.	
Βιβλ.	

Χρήση	
Εκπ/ων	
Μέσων	

Επάρκεια	
Εκπ/ων	
Μέσων	

Αναφορά	
Ελλείψεων	
Εκπ/ων	
Μέσων	

1	 ΣΧΕΔΙΟ	ΕΡΓΑΣΙΑΣ	(2014-
2015)	 ΣΧΕ151	 250.00	 Όχι	 	 10.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

2	 ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	ΕΡΓΑΣΙΑ	
(2014-2015)	 ΔΕ150	 	 Όχι	 	 10.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

3	 ΚΛΙΝΙΚΗ	ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ1119	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

4	
ΑΣΦΑΛΗΣ	ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	
ΠΡΩΤΕΣ	ΒΟΗΘΕΙΕΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1120	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

5	 ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΚΑΙ	ΑΣΚΗΣΗ	
(2014-2015)	 MK	1117	 	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

6	 ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΚΛΙΝΙΚΟΥΣ	
ΠΛΗΘΥΣΜΟΥΣ	(2014-2015)	 ΜΚ	1118	 	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

7	 ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	ΓΙΑ	ΟΛΟΥΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1116	 2.00	 Όχι	 	 3.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

8	
ΙΣΤΟΡΙΑ	ΤΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	
ΚΑΙ	ΤΩΝ	ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ	
ΙΔΕΩΝ	(2014-2015)	

ΜΕ0112	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

9	

ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΑΠΟΔΟΣΗ	
&ΕΠΙΒΙΩΣΗ	ΣΕ	ΑΝΤΙΞΟΕΣ	
ΣΥΝΘΗΚΕΣ	(2014-2015)	

ΜΕ0103	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

10	 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	
ΚΑΙ	ΑΝΑΨΥΧΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1111	 2.00	 Ναι	 1.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

11	

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ	
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	ΤΗΣ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ	ΑΠΟΔΟΣΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1109	 4.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

12	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΑ	
ΣΧΟΛΕΙΑ	II	(2014-2015)	 ΜΚ1103	 3.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Η	επάρκεια	
ή	όχι	των	
μέσων	που	
χρησιμοποι
ούνται	στην	
πρακτική	

στα	σχολεία	
εξαρτάται	
σε	μεγάλο	
βαθμό	από	

τις	
υποδομές	

των	
σχολείων,	
στις	οποίες,	
ως	επί	το	
πλείστον,	

προσαρμοζό
μαστε.	

13	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΑ	
ΣΧΟΛΕΙΑ	I	(2014-2015)	 ΜΚ1102	 3.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Η	επάρκεια	
ή	όχι	των	
μέσων	που	
χρησιμοποι
ούνται	στην	
πρακτική	

στα	σχολεία	
εξαρτάται	
σε	μεγάλο	
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βαθμό	από	
τις	

υποδομές	
των	

σχολείων,	
στις	οποίες,	
ως	επί	το	
πλείστον,	

προσαρμοζό
μαστε.	

14	
ΘΕΜΑΤΑ	ΙΣΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΙ	
ΦΥΛΟΥ	ΣΤΟΝ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	
(2014-2015)	

ΜΕ0092	 2.00	 Ναι	 0.25	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

15	 ΑΘΛΗΜΑΤΑ	ΡΑΚΕΤΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0154	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

16	 ΒΑΡΕΑ	ΑΘΛΗΜΑΤΑ	(2014-
2015)	 ΜΕ0152	 2.00	 Ναι	 2.00	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

17	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	
ΑΝΑΨΗΧΗΣ	-
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	(2014-2015)	

ΜΕ0151	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

18	
ΚΙΝΗΤΙΚΗ	
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ	(2014-
2015)	

ΜΕ0150	 2.00	 Ναι	 1.50	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Ναι	 Ναι	 	

19	
ΘΕΩΡΙΑ	ΚΑΙ	ΠΡΑΞΗ	ΤΗΣ	
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ	ΦΑ	(2014-
2015)	

ΜΚ1107	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

20	
ΘΕΜΑΤΑ	ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ	ΚΑΙ	
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΤΗΣ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	(2014-2015)	

ΜΚ1113	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

21	
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	
ΕΡΕΥΝΑΣ	ΚΑΙ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ	
(2014-2015)	

ΜΚ1101	 2.00	 Ναι	 0.40	 5.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

22	

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ	ΚΑΙ	
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	
ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1100	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

23	

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ	ΚΑΙ	
ΕΦΑΡΜΟΓΗ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ	
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	ΦΑ	
(2014-2015)	

ΜΚ1112	 6.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

24	
ΙΣΤΟΡΙΑ	ΦΥΣΙΚΗΣ	ΑΓΩΓΗΣ	
ΚΑΙ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	(2014-
2015)	

ΜΕ0122	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

25	

ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ(ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ	
ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ)	(2014-
2015)	

ΜΕ0050	 2.00	 Ναι	 2.00	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

26	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΠΑΡΑΛΙΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0105	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

27	 ΕΙΣΑΓΩΓΗ	ΣΤΗΝ	ΑΕΡΟΒΙΚΗ	
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	(2014-2015)	 ΜΕ0096	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Όχι	 Ναι	 Ναι	 	

28	 ΚΛΙΝΙΚΗ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	(2014-
2015)	 ΜΕ0109	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

29	 ΕΚΜΑΘΗΣΗ	ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΕ0120	 2.00	 Ναι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	

Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

30	
ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΙΣ	
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ	ΗΛΙΚΙΕΣ	
(2014-2015)	

ΜΕ0102	 2.00	 Ναι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

31	 ΑΕΡΟΒΙΚΗ	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ	
(2014-2015)	 ΜΚ0950	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Όχι	 Ναι	 Όχι	 	

32	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ1002	 5.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	
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33	 ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ1001	 5.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

34	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ	
ΚΑΙ	ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1012	 2.00	 Ναι	 1.00	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

35	 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ0939	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

36	
ΤΕΧΝΙΚΕΣ	ΑΣΚΗΣΕΩΝ	
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	ΤΗΣ	ΔΥΝΑΜΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ0917	 2.00	 Ναι	 1.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

37	 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ	
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0912	 2.00	 Ναι	 0.25	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

38	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ	
ΣΧΕΔΙΩΝ	(2014-2015)	

ΜΕ0118	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

39	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1010	 2.00	 Ναι	 2.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

40	 ΠΡΑΚΤΙΚΗ	ΑΣΚΗΣΗ	
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1010	 2.00	 Ναι	 2.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

41	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΚΑΙ	
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	ΙΙ	(2014-
2015)	

ΚΕ2042	 6.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

42	

ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ	
ΚΑΙ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΤΟΥΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΙ	(2014-
2015)	

ΚΕ2032	 6.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Εδώ	και	ένα	
χρόνο	δεν	
υπάρχει	

βιντεοπροβ
ολέας	στην	
αίθουσα	

διδασκαλίας
.	Επίσης,	δεν	
λειτουργεί	ο	
Η/Υ	που	

υπάρχει	για	
τις	ανάγκες	

του	
μαθήματος	

43	 ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	ΥΓΕΙΑ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ2022	 3.00	 Ναι	 4.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

44	 ΕΙΔΙΚΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	ΙΙ	
(2014-2015)	 ΚΕ1202	 6.00	 Όχι	 	 12.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

45	 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ	
ΧΟΡΟΙ	ΙΙ	(2014-2015)	 ΚΕ0902	 6.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Ηλεκτρονικό
ς	

υπολογιστή
ς,	

εκτυπωτής,	
βιντεοκάμερ
α,	μουσικά	
όργανα	
κρουστά.	

46	 ΔΙΟΙΚΗΣΗ	ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ	
ΠΟΡΩΝ	(2014-2015)	 ΜΚ1053	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Η	αίθουσα	
δεν	επαρκεί	

γαι	τις	
ανάγκες	του	
μαθήματος.	
Δεν	διαθέτει	

επαρκή	
υποστηρικτι

κό	
εξοπλισμό	
καθώς	την	
τελευταία	
ακαδημαϊκή	
χρονιά	δεν	
υπάρχει	

βιντεοπροβ
ολέας	στην	
αίθουσα	

διδασκαλίας
.	Επίσης	δεν	
λειτουργεί	ο	
Η/Υ	που	

υπάρχει	για	
τις	ανάγκες	
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του	
μαθήματος	

47	
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ	ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ	
ΣΤΟΝ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	(2014-
2015)	

ΜΚ1114	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

48	 ΑΣΚΗΣΗ	ΣΤΗΝ	ΤΡΙΤΗ	ΗΛΙΚΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ1024	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

49	 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1108	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

50	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	
ΖΩΗΣ	ΣΤΗΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	
(2014-2015)	

ΜΚ1020	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

51	 ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	ΤΗΣ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ1051	 4.00	 Ναι	 2.00	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Περισσότερ
ος	

εξοπλισμός	
και	χώρος	
ώστε	

περισσότερ
οι	φοιτητές	
να	μπορούν	
ταυτόχρονα	
να	κάνουν	

τις	
επιλεγμένες	
μετρήσεις.		

52	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΑΕΡΟΒΙΑΣ	ΚΑΙ	
ΑΝΑΕΡΟΒΙΑΣ	ΑΝΤΟΧΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1017	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

53	 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ	ΤΟΥ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	(2014-2015)	 ΜΚ0916	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

54	 ΕΝΑΛΑΚΤΙΚΕΣ	ΜΟΡΦΕΣ	
ΓΥΜΝΑΣΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0962	 2.00	 Ναι	 1.00	 4.00	 (Ε)	κατ'	Επιλογήν	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Εξοπλισμός	
οργάνων	

γυμναστικής	
π.χ.	

αλτήρες,	
λάστιχα,	
ιμάντες	
άσκησης,	
μπάλλες	
μεγάλης	
διαμέτρου	
55-65cm	
μικρής	

διαμέτρου	
20cm,	

εξοπλισμός	
για	pilates,	

aqua	
aerobic	ή	
άσκησεων	
στο	νερό.	

55	

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ	ΤΟΥ	
ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΟΥ	
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ	ΣΤΟΝ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ	(2014-2015)	

ΜΚ0925	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	
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56	 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ0502	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

57	 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ	ΙΙ	(2014-2015)	 ΚΕ0402	 5.00	 Ναι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

58	 ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ	ΦΥΣΙΚΗ	
ΑΓΩΓΗ	(2014-2015)	 ΜΚ1105	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Όχι	 	

59	 ΚΛΑΣΙΚΟΣ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ	ΙΙ	
(2014-2015)	 ΚΕ0302	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

60	 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	ΙΙ	(2014-
2015)	 ΚΕ0202	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

61	
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	
ΕΡΓΑΣΙΑ(ΕΡΕΥΝΑ	ΚΑΙ	
ΣΥΓΓΡΑΦΗ)	(2014-2015)	

ΜΕ9900	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

62	
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ	
ΕΡΓΑΣΙΑ(ΕΡΕΥΝΑ	ΚΑΙ	
ΣΥΓΓΡΑΦΗ)	(2014-2015)	

ΜΕ9900	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

63	
ΑΣΚΗΣΗ,ΥΓΕΙΑ	ΚΑΙ	
ΠΟΙΟΤΗΤΑ	ΖΩΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ1057	 2.00	 Ναι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

64	
ΗΛΕΚΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ	(SPSS)	(2014-
2015)	

ΜΕ0051	 2.00	 Ναι	 2.00	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

65	 ΚΙΝΗΣΙΟΛΟΓΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0903	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

66	
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	ΣΤΗΝ	
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ	
(2014-2015)	

ΜΕΟ119	 	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

67	 ΑΡΧΕΣ	ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ0902	 2.00	 Όχι	 	 5.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Περισσότερ
ος	

εξοπλισμός	
και	χώρςο	
ώστε	

περισσότερ
οι	φοιτητές	
να	μπορούν	
ταυτόχρονα	
να	κάνουν	

τις	
επιλεγμένες	
μετρήσεις.		

68	 ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0501	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

69	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0408	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

70	 ΑΓΩΓΗ	ΥΓΕΙΑΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1110	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

71	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0407	 2.00	 Ναι	 4.00	 3.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

72	

ΥΠΑΙΘΡΙΕΣ	
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΚΑΙ	
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑ	Ι	(2014-
2015)	

ΚΕ2041	 6.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

73	

ΑΣΚΗΣΗ	ΣΕ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ	
ΚΑΙ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΤΟΥΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	Ι	(2014-
2015)	

ΚΕ2031	 6.00	 Ναι	 3.50	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Ναι	 	
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74	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	ΡΥΘΜΙΚΗΣ	
(2014-2015)	 ΜΚ0406	 2.00	 Ναι	 1.50	 3.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Ναι	

Η	ελλειψη	
συνισταται	
κυριως	στην	
ακαταλληλο

τητα-
ανεπάρκεια	

της	
αιθουσας	
μαθηματος	

75	 ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0400	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

76	 ΑΣΚΗΣΗ	ΚΑΙ	ΥΓΕΙΑ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ2021	 3.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

77	 ΕΙΔΙΚΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	Ι	
(2014-2015)	 ΚΕ1201	 6.00	 Όχι	 	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

78	 ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ	
ΧΟΡΟΙ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0901	 6.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	

Δυστυχώς	
δεν	έχουμε	
βιντεοκάμερ
α	και	οθόνη	
προβολής	
βίντεο	στη	
αίθουσα	

του	
μαθήματος.	

79	 ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΟΥ	
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	(2014-2015)	 ΜΚ0309	 4.00	 Ναι	 4.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

80	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0305	 4.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

81	
ΟΡΓΑΝΩΣΗ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΚΑΙ	
ΑΝΑΨΥΧΗΣ	(2014-2015)	

ΜΚ0114	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Όχι	

Η	αίθουσα	
δεν	επαρκεί	

γαι	τις	
ανάγκες	του	
μαθήματος.	
Δεν	διαθέτει	

επαρκή	
υποστηρικτι

κό	
εξοπλισμό	
καθώς	την	
τελευταία	
ακδημαϊκή	
χρονιά	δεν	
υπάρχει	

βιντεοπροβ
ολέας	στην	
αίθουσα	

διδασκαλίας
.	Επίσης,	ο	
Η/Υ	που	

υπάρχει	για	
τις	ανάγκες	

του	
μαθήματος	

δεν	
λειτουργεί.	

82	

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ,ΕΦΑΡΜΟΓΗ	
ΚΑΙ	ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ	
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	ΑΣΚΗΣΗΣ	
(2014-2015)	

ΜΚ1115	 2.00	 Ναι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

83	
ΞΕΝΗ	ΓΛΩΣΣΑ	ΚΑΙ	
ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΟΡΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	

ΜΕ0153	 2.00	 Όχι	 	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	
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84	

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	ΤΗΣ	
ΑΠΟΔΟΣΗΣ	ΜΕ	
ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ	ΠΕΔΙΟΥ	(2014-
2015)	

ΜΚ	1052	 4.00	 Ναι	 2.00	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Την	
τελευταία	

χρονιά	λόγω	
έλλειψης	
κονδυλίων	
τέθηκαν	
εκτός	

λειτουργίας	
δύο	

προβολείς	
του	

τμήματος	
(projectors)	
και	έτσι	σε	
κάποια	

μαθήματα	
δεν	είχαμε	

την	
δυνατότητα	

να	
χρησιμοποι
ήσουμε	
προβολέα		

85	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΟΥ	
ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΙ	
(2014-2015)	

ΜΚ0201	 4.00	 Ναι	 2.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

86	 ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΤΗΣ	ΔΥΝΑΜΗΣ	
ΚΑΙ	ΤΗΣ	ΙΣΧΥΟΣ	(2014-2015)	 ΜΚ1013	 2.00	 Ναι	 2.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

87	 ΚΙΝΗΤΙΚΗ	ΜΑΘΗΣΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0907	 2.00	 Ναι	 1.50	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

88	 ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	ΦΥΣΙΚΗΣ	
ΑΓΩΓΗΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0208	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

89	
ΜΕΘΟΔΟΙ	
ΕΜΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	
ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ	(2014-2015)	

ΜΚ	0909	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Όχι	 Όχι	 	

90	

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΩΝ	
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ	
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ	ΧΟΡΩΝ	
(2014-2015)	

ΜΚ0206	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Ηλεκτρονικό
ς	

υπολογιστή
ς,	

εκτυπωτής,	
βιντεοκάμερ
α,	μουσικά	
όργανα	
κρουστά.	

91	 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0501	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

92	 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ	Ι	(2014-2015)	 ΚΕ0401	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

93	 ΚΛΑΣΙΚΟΣ	ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ	Ι	
(2014-2015)	 ΚΕ0301	 6.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

94	 ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0415	 2.00	 Ναι	 2.00	 5.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Όχι	

Περισσότερ
ος	

εξοπλισμός	
και	χώρος	
ώστε	

περισσότερ
οι	φοιτητές	
να	μπορούν	
ταυτόχρονα	
να	κάνουν	

τις	
επιλεγμένες	
μετρήσεις.		
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95	 ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ	Ι	(2014-
2015)	 ΚΕ0201	 5.00	 Ναι	 2.00	 12.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

96	 ΕΜΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ	(2014-
2015)	 ΜΚ0901	 4.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

97	

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ	ΣΤΗ	
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΜΕ	ΕΜΦΑΣΗ	
ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	ΑΓΩΓΗ	(2014-
2015)	

ΜΕ0101	 2.00	 Ναι	 2.00	 2.00	 (ΕΕ)	Ελεύθερης	
Επιλογής	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Απαιτείται	
επιπλέον	

εκπαιδευτικ
ό	λογισμικό	

98	 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ	ΣΤΗ	ΦΥΣΙΚΗ	
ΑΓΩΓΗ	(2014-2015)	 ΜΚ0210	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	

Καλή	
μικροφωνικ

ή	
εγκατάστασ

η	

99	 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ	
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ	(2014-2015)	 ΜΚ0203	 2.00	 Ναι	 2.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Όχι	 	

100	 ΑΘΛΗΤΙΚΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	
(2014-2015)	 ΜΚ0108	 2.00	 Όχι	 	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Όχι	 Όχι	 	

1	
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΤΗΣ	
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ	(2014-
2015)	

ΜΚ0107	 4.00	 Ναι	 4.00	 4.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

2	 ΑΝΑΤΟΜΙΑ	(2014-2015)	 ΜΚ0102	 2.00	 Όχι	 	 6.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Όχι	 Ναι	 Όχι	 	

3	 ΔΙΔΔΑΣΚΑΛΙΑ	ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ	
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	Ι	(2014-2015)	 ΜΚ0101	 4.00	 Ναι	 2.00	 2.00	 (Υ)	Υποχρεωτικό	 Ναι	 Ναι	 Ναι	 	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Υπάρχουν επαρκή εκπαιδευτικά µέσα, όπως χώροι διδασκαλίας, υπολογιστές, εκπαιδευτικά λογισµικά; Αν η απάντηση είναι αρνητική, δώστε 
σύντοµη αναφορά των ελλείψεων 
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Πίνακας 10-6.1 Κατανοµή βαθµολογίας και µέσος βαθµός πτυχίου των αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών 
 

Έτος Αποφοίτησης 

Συνολικός αριθµός 
αποφοιτησάντων 

Κατανοµή Βαθµών (%) Μέσος όρος Βαθµολογίας  
(Σύνολο αποφοίτων) 5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0 

2014-2015 154 2 44 52 2 7,12 
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Πίνακας 10-6.2 Εξέλιξη του αριθµού αποφοίτων του Προπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών και διάρκεια σπουδών 
 

Έτος εισαγωγής 

Διάρκεια σπουδών (χρόνια) 

Κ Κ+1 Κ+2 Κ+3 Κ+4 Κ+5 Κ+6 
Δεν έχουν 
αποφοιτήσ
ει 

Σύνολο 

2014-20159 45 58 28 8 4 3 8 413 100% 

                                                
9 Κ: κανονική διάρκεια σπουδών (σε έτη) στο Τµήµα.   
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Πίνακας 10-7.1. Μαθήµατα Μεταπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών[10] 

 
«Άσκηση και Υγεία» 

 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθήμ.	

Υπεύθυνος	
Διδάσκων	

Βαθμίδα	
Υ.Δ.	 Συνεργάτες	

Κατηγορί
α	

Μαθήματ
ος	

Τύπος	
Μαθήμ
ατος	

Εποχικ
ό	

Εξάμη
νο	

Αρι
θ.	
Φο
ιτ.	

Συμμ
ετ.	
στις	
Εξετ.	

Σύνο
λο	
Επιτ
υχόν
των	
Φοιτ
ητών	

Αρ.	
Φοιτ.	
που	
Αξιολ.	
το	

Μάθ.	

1	
Μεθοδολογία	έρευνας	
και	στατιστική	(2014-
2015)	

ΜΑ01	 Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	

Φλουρής	
Ανδρέας	

(Υ)	
Υποχρεωτ

ικό	
		 Χειμερ

ινό	 		 		 		 		

2	

Μεθοδολογία	
παρουσίασης	δεδομένων	
και	συγγραφή	της	
διατριβής	(2014-2015)	

ΜΑ02	 Κουτεντάκης	
Ιωάννης	 Καθηγητής	

Γιάκας	
Ιωάννης,	
Ζήση	

Βασιλική,	
Καρατζαφέ

ρη	
Χριστίνα,	
Μπούγλας	
Βασίλειος	

(Υ)	
Υποχρεωτ

ικό	
		 Χειμερ

ινό	 		 		 		 		

3	
Νέες	τεχνολογίες	στην	
ανάλυση	κίνησης	(2014-
2015)	

ΜΑ03	 Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	

Γιάκας	
Ιωάννης	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	 		 Χειμερ

ινό	 		 		 		 		

4	 Άσκηση	και	παχυσαρκία	
(2014-2015)	 ΜΑ05	 Κουτεντάκης	

Ιωάννης	 Καθηγητής	

Καρατζαφέ
ρη	

Χριστίνα,	
Σακκάς	

Γεώργιος,	
Τζιαμούρτα

ς	
Αθανάσιος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	 		 Χειμερ

ινό	 		 		 		 		

5	

Κακώσεις	του	
μυοσκελετικού	
συστήματος	και	
αποκατάσταση	(2014-
2015)	

ΜΑ07	 Κουτεντάκης	
Ιωάννης	 Καθηγητής	

Μαλίζος	
Κωνσταντίν

ος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	 		 Χειμερ

ινό	 		 		 		 		

6	

Αποκατάσταση	μέσω	
ισοκινητικής	
δυναμομετρίας	(2014-
2015)	

ΜΒ01	 Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	

Γεροδήμος	
Βασίλειος,	
Γιάκας	
Ιωάννης	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	

Διαλέξε
ις	(Δ),	
Εργαστ
ήριο	(Ε)	

Εαρινό	 16	 16	 16	 		

7	 Ανάλυση	βάδισης	(2014-
2015)	 ΜΒ02	 Τσιόκανος	

Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	

Γιάκας	
Ιωάννης	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	

Διαλέξε
ις	(Δ),	
Εργαστ
ήριο	(Ε)	

Εαρινό	 11	 11	 11	 		

8	 Μεταβολικές	ασθένειες	
και	άσκηση	(2014-2015)	 ΜΒ03	 Τζιαμούρτας	

Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	

Πασχάλης	
Βασίλειος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	 		 Εαρινό	 		 		 		 		

9	

Άσκηση	και	διατροφή	
στην	πρόληψη	και	
αντιμετώπιση	ασθενειών	
(2014-2015)	

ΜΒ04	 Τζιαμούρτας	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	
		 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 		 Εαρινό	 		 		 		 		

10	

Άσκηση,	πρόληψη	και	
αποκατάσταση	
καρδιοπαθειών	(2014-
2015)	

ΜΒ05	 Σακκάς	
Γεώργιος	 Λέκτορας	 		 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	

Διαλέξε
ις	(Δ),	
Εργαστ
ήριο	
(Ε),	

Ασκήσε
ις	(Α)	

Εαρινό	 		 		 		 		

11	

Φυσιολογία	του	μυός-
Λειτουργία	και	
πλαστικότητα	(2014-
2015)	

ΜΒ06	 Καρατζαφέρη	
Χριστίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	

Σακκάς	
Γεώργιος,	
Τζιαμούρτα

ς	
Αθανάσιος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	

Διαλέξε
ις	(Δ),	
Εργαστ
ήριο	(Ε)	

Εαρινό	 10	 10	 10	 8	

12	
Πρόληψη	αναπνευστικών	
δυσλειτουργιών	μέσω	
της	άσκησης	(2014-2015)	

MB07	 Κουτεντάκης	
Ιωάννης	 Καθηγητής	 Φλουρής	

Ανδρέας	
(Ε)	κατ'	
Επιλογήν	 		 Εαρινό	 		 		 		 		

13	 Βιοχημεία	της	άσκησης	
(2014-2015)	 ΜΑ06	 Τζιαμούρτας	

Αθανάσιος	

Αναπληρωτ
ής	

Καθηγητής	
		 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 		 Χειμερ
ινό	 		 		 		 		

                                                
10  Σε περίπτωση περισσοτέρων του ενός ΠΜΣ συµπληρώνεται ένας πίνακας ανά ΠΜΣ.  Για τη στήλη «Αξιολόγηση από φοιτητή» 
ακολουθείστε τις οδηγίες του Πίνακα 11-5.1. 
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«Ψυχολογία της Άσκησης» 

 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθήμ.	

Υπεύθυνος	
Διδάσκων	 Βαθμίδα	Υ.Δ.	 Συνεργάτες	 Κατηγορία	

Μαθήματος	

Τύπος	
Μαθήμα

τος	

Επο
χικ
ό	
Εξά
μην
ο	

Αρι
θ	
Φο
ιτ	

Συμμε
τ.	στις	
Εξετ.	

Σύν
ολο	
Επι
τυχ
όντ
ων	
Φο
ιτη
τών	

Αρ.	
Φοι
τ.	
που	
Αξιο
λ.	το	
Μά
θ.	

1	 Μεθοδολογία	έρευνας	και	
στατιστική	(2014-2015)	 ΜΑ01	 Παπαιωάννου	

Αθανάσιος	 Καθηγητής	

Γούδας	
Μάριος,	

Χατζηγεωργιά
δης	Αντώνιος	

(Υ)	
Υποχρεωτικό	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Ασκήσεις	
(Α)	

Χει
μερ
ινό	

8	 8	 8	 8	

2	
Βάσεις	της	ψυχολογίας,	
του	αθλητισμού	και	της	
άσκησης	(2014-2015)	

ΜΑ02	 Χατζηγεωργιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 	 (Υ)	

Υποχρεωτικό	
Διαλέξεις	

(Δ)	

Χει
μερ
ινό	

	 	 	 14	

3	

Ψυχολογικές	δεξιότητες	
στη	φυσική	

δραστηριότητα	και	στον	
αθλητισμό	(2014-2015)	

ΜΑ03	 Ζουρμπάνος	
Νικόλαος	

Επίκουρος	
Καθηγητής	

Θεοδωράκης	
Ιωάννης	

(Υ)	
Υποχρεωτικό	 	

Χει
μερ
ινό	

	 	 	 	

4	

Ψυχολογία	στη	σχολική	
φυσική	αγωγή	και	στο	

νεανικό	αθλητισμό	(2014-
2015)	

ΜΑ04	 Παπαιωάννου	
Αθανάσιος	 Καθηγητής	

Γούδας	
Μάριος,	
Διγγελίδης	
Νικόλαος	

(Υ)	
Υποχρεωτικό	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Ασκήσεις	
(Α)	

Χει
μερ
ινό	

	 	 	 14	

5	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	1-ΕΙΣΑΓΩΓΗ	
ΣΤΟ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΚΑΙ	

ΑΝΑΠΤΥΞΗ	ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	(2014-

2015)	

ΣΕΜ	1	 Παπαστεργίου	
Μαρίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 Ζήση	Βασιλική	 (Υ)	

Υποχρεωτικό	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Εργαστή
ριο	(Ε)	

Χει
μερ
ινό	

13	 13	 12	 	

6	
Ψυχολογία	στην	

προσαρμοσμένη	φυσική	
αγωγή	(2014-2015)	

ΜΒ05	 Κοκαρίδας	
Δημήτριος	 Λέκτορας	 	 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 	 Εαρ
ινό	 	 	 	 	

7	
Προώθηση	υπηρεσιών	
άσκησης,	υγείας	και	

αναψυχής	(2014-2015)	
ΜΒ07	 Κουθούρης	

Χαρίλαος	
Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 	 Εαρ
ινό	 	 	 	 	

8	
Κινητική	μάθηση,	φυσική	
δραστηριότητα	και	υγεία	

(2014-2015)	
ΜΒ08	 Ζήση	Βασιλική	 Αναπληρωτής	

Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	
Επιλογήν	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Εργαστή
ριο	(Ε)	

Εαρ
ινό	 	 	 	 	

9	
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	2-	ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ	ΠΡΟΤΑΣΗΣ	

(2014-2015)	
ΣΕΜ	2	 Διγγελίδης	

Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 	 (Υ)	

Υποχρεωτικό	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Φροντιστ
ήριο	(Φ)	

Εαρ
ινό	 16	 16	 16	 	

10	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	3-ΤΕΧΝΙΚΕΣ	
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ	ΚΑΙ	

ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ	
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ	(2014-

2015)	

ΣΕΜ	3	 Χατζηγεωργιάδης	
Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 	 (Υ)	

Υποχρεωτικό	

Εργαστή
ριο	(Ε),	
Πρακτικό	

(Π)	

Εαρ
ινό	 13	 13	 	 	

11	
Φυσική	δραστηριότητα	
και	αγωγή	υγείας	(2014-

2015)	
ΜΓ09	 Διγγελίδης	

Νικόλαος	
Επίκουρος	
Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Εργαστή
ριο	(Ε),	
Ασκήσεις	

(Α)	

Χει
μερ
ινό	

7	 7	 7	 9	

12	
Άσκηση	και	λειτουργική	
ικανότητα	στην	τρίτη	
ηλικία	(2014-2015)	

ΜΓ11	 Ζήση	Βασιλική	 Επίκουρος	
Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 	
Χει
μερ
ινό	

	 	 	 	

13	 Ανάλυση	ποσοτικών	
δεδομένων	(2014-2015)	 ΜΓ13	 Παπαιωάννου	

Αθανάσιος	 Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	
Επιλογήν	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Εργαστή
ριο	(Ε)	

Χει
μερ
ινό	

13	 11	 11	 11	

14	 Ανάλυση	ποιοτικών	
δεδομένων	(2014-2015)	 ΜΓ14	 Γούδας	Μάριος	 Καθηγητής	 	 (Ε)	κατ'	

Επιλογήν	 	
Χει
μερ
ινό	

	 	 	 	

15	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	4-ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	ΕΡΕΥΝΑΣ	ΚΑΙ	
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	(2014-

2015)	

ΣΕΜ	4	 Παπαστεργίου	
Μαρίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	 	 (Υ)	

Υποχρεωτικό	

Διαλέξεις	
(Δ),	

Εργαστή
ριο	(Ε)	

Χει
μερ
ινό	

14	 11	 11	 	
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«Εφαρµοσµένη Κινησιολογία στις Ένοπλες Δυνάµεις» 
 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθήμ.	

Υπεύθυνος	
Διδάσκων	 Βαθμίδα	Υ.Δ.	 Συνεργάτες	

Κατηγο
ρία	

Μαθήμ
ατος	

Τύπο
ς	

Μαθ
ήματ
ος	

Επο
χικό	
Εξά
μην
ο	

Αριθ	
Φοιτ	

Συμμε
τ.	στις	
Εξετ.	

Σύνολο	
Επιτυχόντω
ν	Φοιτητών	

Αρ.	
Φοιτ.	
που	
Αξιολ.	
το	Μάθ.	

1	

Μέθοδοι	
αξιολόγησης	και	
στατιστικής	(2014-

2015)	

601	 Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Ζουρμπάνος	
Νικόλαος	

(Υ)	
Υποχρε
ωτικό	

		
Χειμ
εριν
ό	

		 		 		 		

2	

Μεθοδολογία	
παρουσίασης	
δεδομένων	και	
συγγραφή	της	

διατριβής	(2014-
2015)	

602	 Κουτεντάκης	
Ιωάννης	 Καθηγητής	

Γιάκας	
Ιωάννης,	Ζήση	
Βασιλική,	

Καρατζαφέρη	
Χριστίνα,	
Σακκάς	
Γεώργιος	

(Υ)	
Υποχρε
ωτικό	

		
Χειμ
εριν
ό	

		 		 		 		

3	

Φυσιολογία	της	
Άσκησης	και	

Προπονητική	(2014-
2015)	

603	 Καρατζαφέρη	
Χριστίνα	

Επίκουρος	
Καθηγητής	

Σακκάς	
Γεώργιος,	

Τζιαμούρτας	
Αθανάσιος	

(Υ)	
Υποχρε
ωτικό	

		
Χειμ
εριν
ό	

		 		 		 		

4	
Φυσιολογία	Αντίξοων	
Συνθηκών	(2014-

2015)	
604	 Φλουρής	

Ανδρέας	
Επίκουρος	
Καθηγητής	

Σακκάς	
Γεώργιος	

(Υ)	
Υποχρε
ωτικό	

		
Χειμ
εριν
ό	

		 		 		 		

5	

Υπερ-χρηση	του	
Μυοσκελετικού	

Συστήματος	(2014-
2015)	

611	 Σακκάς	
Γεώργιος	 Λέκτορας	

Καρατζαφέρη	
Χριστίνα,	

Τζιαμούρτας	
Αθανάσιος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογή

ν	
		 Εαρι

νό	 		 		 		 		

6	
Εμβιομηχανική	και	
Εργονομία	(2014-

2015)	
612	 Γιάκας	

Ιωάννης	
Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Τσιόκανος	
Αθανάσιος	

(Ε)	κατ'	
Επιλογή

ν	
		 Εαρι

νό	 		 		 		 		

7	
Eφαρμοσμένη	

Ψυχολογία	(2014-
2015)	

613	 Χατζηγεωργιά
δης	Αντώνιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	

Θεοδωράκης	
Ιωάννης	

(Ε)	κατ'	
Επιλογή

ν	

Διαλέ
ξεις	
(Δ)	

Εαρι
νό	 11	 11	 11	 		

8	
Διατροφή	και	
Συμπληρώματα	
(2014-2015)	

614	 Τζιαμούρτας	
Αθανάσιος	

Αναπληρωτής	
Καθηγητής	 		

(Ε)	κατ'	
Επιλογή

ν	
		 Εαρι

νό	 		 		 		 		

 
 



 

Ετήσια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης_2014-2015: Τµήµα Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισµού, Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας  
   
   
  
 

40 

Πίνακας 10-7.2   Μαθήµατα Μεταπτυχιακού Προγράµµατος Σπουδών[11] 

«Άσκηση και Υγεία» 
 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθ.	

Ώρες	
Διδασκαλίας	
/	Εβδομάδα	

Περιλαμβάνονται	
Ώρες	Εργαστηρίου	

ή	Άσκησης;	

Διδακτικές	
Μονάδες	

Πολλαπλή	
Βιβλιογραφία	

Εξάμηνο	(ή	
έτος	για	
ετήσια	

μαθήματα)	

Χρήση	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

Επάρκεια	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

1	

Μεθοδολογία	
έρευνας	και	

στατιστική	(2014-
2015)	

ΜΑ01	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

2	

Μεθοδολογία	
παρουσίασης	
δεδομένων	και	
συγγραφή	της	

διατριβής	(2014-
2015)	

ΜΑ02	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

3	
Νέες	τεχνολογίες	
στην	ανάλυση	

κίνησης	(2014-2015)	
ΜΑ03	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

4	
Άσκηση	και	

παχυσαρκία	(2014-
2015)	

ΜΑ05	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

5	

Κακώσεις	του	
μυοσκελετικού	
συστήματος	και	
αποκατάσταση	
(2014-2015)	

ΜΑ07	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

6	

Αποκατάσταση	μέσω	
ισοκινητικής	

δυναμομετρίας	
(2014-2015)	

ΜΒ01	 9.00	 Ναι	 7.00	 Ναι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

7	 Ανάλυση	βάδισης	
(2014-2015)	 ΜΒ02	 9.00	 Ναι	 7.00	 Ναι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

8	
Μεταβολικές	
ασθένειες	και	

άσκηση	(2014-2015)	
ΜΒ03	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

9	

Άσκηση	και	
διατροφή	στην	
πρόληψη	και	
αντιμετώπιση	

ασθενειών	(2014-
2015)	

ΜΒ04	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

10	

Άσκηση,	πρόληψη	
και	αποκατάσταση	
καρδιοπαθειών	
(2014-2015)	

ΜΒ05	 3.00	 Ναι	 7.00	 Ναι	 2ο	 Ναι	 Όχι	

11	

Φυσιολογία	του	
μυός-Λειτουργία	και	
πλαστικότητα	(2014-

2015)	

ΜΒ06	 3.00	 Ναι	 7.00	 Ναι	 2ο	 Ναι	 Όχι	

12	

Πρόληψη	
αναπνευστικών	
δυσλειτουργιών	
μέσω	της	άσκησης	

(2014-2015)	

MB07	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

13	 Βιοχημεία	της	
άσκησης	(2014-2015)	 ΜΑ06	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 3ο	 Όχι	 Όχι	
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«Ψυχολογία της Άσκησης» 

 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθ.	

Ώρες	
Διδασκαλίας	
/	Εβδομάδα	

Περιλαμβάνονται	
Ώρες	

Εργαστηρίου	ή	
Άσκησης;	

Διδακτικές	
Μονάδες	

Πολλαπλή	
Βιβλιογραφία	

Εξάμηνο	(ή	
έτος	για	
ετήσια	

μαθήματα)	

Χρήση	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

Επάρκεια	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

1	

Μεθοδολογία	
έρευνας	και	

στατιστική	(2014-
2015)	

ΜΑ01	 3.00	 Όχι	 6.00	 Ναι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

2	

Βάσεις	της	
ψυχολογίας,	του	

αθλητισμού	και	της	
άσκησης	(2014-2015)	

ΜΑ02	 3.00	 Όχι	 10.00	 Ναι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

3	

Ψυχολογικές	
δεξιότητες	στη	φυσική	
δραστηριότητα	και	
στον	αθλητισμό	
(2014-2015)	

ΜΑ03	 		 Όχι	 6.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

4	

Ψυχολογία	στη	
σχολική	φυσική	
αγωγή	και	στο	

νεανικό	αθλητισμό	
(2014-2015)	

ΜΑ04	 		 Όχι	 6.00	 Ναι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

5	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	1-
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	ΣΤΟ	

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΚΑΙ	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	(2014-
2015)	

ΣΕΜ	1	 2.00	 Όχι	 2.00	 Ναι	 1ο	 Ναι	 Ναι	

6	

Ψυχολογία	στην	
προσαρμοσμένη	

φυσική	αγωγή	(2014-
2015)	

ΜΒ05	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

7	

Προώθηση	
υπηρεσιών	άσκησης,	
υγείας	και	αναψυχής	

(2014-2015)	

ΜΒ07	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

8	

Κινητική	μάθηση,	
φυσική	

δραστηριότητα	και	
υγεία	(2014-2015)	

ΜΒ08	 3.00	 Ναι	 8.00	 Ναι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

9	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	2-	
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ	
ΠΡΟΤΑΣΗΣ	(2014-

2015)	

ΣΕΜ	2	 2.00	 Όχι	 3.00	 Ναι	 2ο	 Ναι	 Ναι	

10	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	3-
ΤΕΧΝΙΚΕΣ	

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ	ΚΑΙ	
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ	

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ	(2014-
2015)	

ΣΕΜ	3	 		 Ναι	 3.00	 Ναι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

11	

Φυσική	
δραστηριότητα	και	
αγωγή	υγείας	(2014-

2015)	

ΜΓ09	 2.00	 Ναι	 4.00	 Ναι	 3ο	 Ναι	 Ναι	

12	

Άσκηση	και	
λειτουργική	

ικανότητα	στην	τρίτη	
ηλικία	(2014-2015)	

ΜΓ11	 		 Όχι	 4.00	 Όχι	 3ο	 Όχι	 Όχι	

13	
Ανάλυση	ποσοτικών	
δεδομένων	(2014-

2015)	
ΜΓ13	 3.00	 Όχι	 4.00	 Ναι	 3ο	 Όχι	 Όχι	

14	
Ανάλυση	ποιοτικών	
δεδομένων	(2014-

2015)	
ΜΓ14	 		 Όχι	 4.00	 Όχι	 3ο	 Όχι	 Όχι	

15	

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	4-
ΑΝΑΠΤΥΞΗ	
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ	
ΕΡΕΥΝΑΣ	ΚΑΙ	

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	(2014-
2015)	

ΣΕΜ	4	 2.00	 Όχι	 3.00	 Ναι	 3ο	 Ναι	 Ναι	
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«Εφαρµοσµένη Κινησιολογία στις Ένοπλες Δυνάµεις» 

 

Α/Α	 Μάθημα	 Κωδ.	
Μαθήματος	

Ώρες	
Διδασκαλίας	
/	Εβδομάδα	

Περιλαμβάνονται	
Ώρες	

Εργαστηρίου	ή	
Άσκησης;	

Διδακτικές	
Μονάδες	

Πολλαπλή	
Βιβλιογραφία	

Εξάμηνο	(ή	
έτος	για	
ετήσια	

μαθήματα)	

Χρήση	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

Επάρκεια	
Εκπαιδευτικών	

Μέσων	

1	

Μέθοδοι	
αξιολόγησης	και	
στατιστικής	
(2014-2015)	

601	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

2	

Μεθοδολογία	
παρουσίασης	
δεδομένων	και	
συγγραφή	της	
διατριβής	
(2014-2015)	

602	 		 Όχι	 8.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

3	

Φυσιολογία	της	
Άσκησης	και	
Προπονητική	
(2014-2015)	

603	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

4	

Φυσιολογία	
Αντίξοων	
Συνθηκών	
(2014-2015)	

604	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 1ο	 Όχι	 Όχι	

5	

Υπερ-χρηση	του	
Μυοσκελετικού	
Συστήματος	
(2014-2015)	

611	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

6	
Εμβιομηχανική	
και	Εργονομία	
(2014-2015)	

612	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

7	
Eφαρμοσμένη	
Ψυχολογία	
(2014-2015)	

613	 3.00	 Όχι	 7.00	 Ναι	 2ο	 Ναι	 Ναι	

8	
Διατροφή	και	
Συμπληρώματα	
(2014-2015)	

614	 		 Όχι	 7.00	 Όχι	 2ο	 Όχι	 Όχι	

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σε περίπτωση περισσοτέρων του ενός ΠΜΣ συµπληρώνεται ένας πίνακας ανά ΠΜΣ. 
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Πίνακας 10-8. Συµµετοχή σε Διαπανεπιστηµιακά Προγράµµατα Σπουδών 

 2011-2012 

Φοιτητές του Τµήµατος που 
φοίτησαν σε ξένο ΑΕΙ 5 

Επισκέπτες φοιτητές ξένων ΑΕΙ στο 
Τµήµα 12 

Μέλη ακαδηµαϊκού προσωπικού 
του Τµήµατος που µετακινήθηκαν 
σε άλλο ΑΕΙ 

10 

Μέλη ακαδηµαϊκού προσωπικού 
άλλων ΑΕΙ που µετακινήθηκαν στο 
Τµήµα 

8 
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Πίνακας 10-9. Επιστηµονικές δηµοσιεύσεις 

 Α Β Γ Δ Ε Ζ Η Θ Ι Κ 

2014 12 126 1 158 22 10 0 158 0 7 
 
Επεξηγήσεις: 
Α:  Βιβλία/µονογραφίες 
Β: Εργασίες σε επιστηµονικά περιοδικά µε κριτές 
Γ: Εργασίες σε επιστηµονικά περιοδικά χωρίς κριτές 
Δ:  Εργασίες σε πρακτικά συνεδρίων µε κριτές 
Ε: Εργασίες σε πρακτικά συνεδρίων χωρίς κριτές  
Ζ:  Κεφάλαια σε συλλογικούς τόµους  
Η: Άλλες εργασίες 
Θ:  Ανακοινώσεις σε επιστηµονικά συνέδρια (µε κριτές) που εκδίδουν πρακτικά 
Ι:  Ανακοινώσεις σε επιστηµονικά συνέδρια (µε κριτές) που δεν εκδίδουν πρακτικά 
Κ: Άλλα 
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Πίνακας 10-10. Αναγνώριση του ερευνητικού έργου 

 Α Β Γ Δ Ε Ζ Η Θ Ι Κ 

2014 3607 133 1 14 24 4 0 97 5 2 

 
 
Επεξηγήσεις: 
Α:  Ετεροαναφορές 
Β: Αναφορές του ειδικού/επιστηµονικού τύπου 
Γ: Βιβλιοκρισίες 
Δ:  Συµµετοχές σε επιτροπές επιστηµονικών συνεδρίων 
Ε: Συµµετοχές σε συντακτικές επιτροπές επιστηµονικών περιοδικών 
Ζ:  Προσκλήσεις για διαλέξεις 
Η: Διπλώµατα ευρεσιτεχνίας 
Θ:  Κριτής σε επιστηµονικά περιοδικά 
Ι: Βραβεία 
Κ: Τιµητικοί τίτλοι 
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11. Παραρτήµατα 

Στην Ενότητα αυτή το Τµήµα µπορεί, αν το επιθυµεί, να παραθέσει οποιαδήποτε στοιχεία θεωρεί ότι θα είναι χρήσιµα 
στην Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης και τα οποία ενδεχοµένως δεν καλύπτονται επαρκώς στο κυρίως σώµα της 
Έκθεσης.  
 
Σε κάθε περίπτωση, στα Παραρτήµατα αναµένεται οπωσδήποτε να περιληφθεί ο Οδηγός Σπουδών του Τµήµατος και ο 
κατάλογος των επιστηµονικών δηµοσιεύσεων των µελών του Τµήµατος κατά την τελευταία πενταετία. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΣΠΟΥΔΩΝ	2014-2015	
Α΄	ΚΥΚΛΟΣ	ΣΠΟΥΔΩΝ:ΒΑΣΙΚΟΣ	

Α΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Υποχρεωτικά	μαθήματα	χειμερινού	εξαμήνου	

Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	διδάσκοντες	
ΜΚ0102	 Ανατομία		(προαπαιτούμενο	10	από	16)				 4	 6	 Κουτεντάκης	Ι.	

ΜΚ0901	 Εμβιομηχανική	(προαπαιτούμενο	10		
από	16)				

4	 6	 Τσιόκανος	Α.,	ΓιάκαςΙ.	

ΜΚ0210	 Παιδαγωγική	της	Φυσικής	Αγωγής	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Παπαϊωάννου	Α.	

ΜΚ0108	 Αθλητική	Ψυχολογία	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Γούδας	Μ.	Ζουρμπάνος	Ν.	

ΜΚ0203	 Ηλεκτρονικοί	Υπολογιστές	 2	 4	 Παπαστεργίου	Μ.	

ΜΚ0101	 Η	Διδασκαλία	του	Κλασικού	Αθλητισμού	Ι			 2	 2	 Σούλας	Δ.	

ΜΚ0107	 Η	Διδασκαλία	της	Καλαθοσφαίρισης			 4	 4	 Γεροδήμος	Β.,	Τσιμέας	Π.	

	 Σύνολο	 ωρών	 ανά	 βδομάδα	 και	 υποχρεωτικών	
διδακτικών	μονάδων	

20	 30	 	

Σημείωση:	Σ’	αυτό	το	εξάμηνο	όλα	τα	μαθήματα	είναι	υποχρεωτικά.	
	
	
Β΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:Υποχρεωτικά	μαθήματα	εαρινού	εξαμήνου	
Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	διδάσκοντες	

ΜΚ0208	 Ψυχολογία	Φυσικής	Αγωγής	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Γούδας	Μ.	

ΜΚ0907	 Κινητική	Μάθηση	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Πολλάτου	Ε.	

ΜΚ1100	 Διδακτική	και	Μεθοδολογία	της	Φυσικής	
Αγωγής	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Διγγελίδης	Ν.	

ΜΚ0415	 Φυσιολογία			
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

4	 5	 Τζιαμούρτας	Α.	

ΜΚ0201	 Η	Διδασκαλία	του	Κλασικού	Αθλητισμού		ΙΙ	 4	 4	 Σούλας	Δ.	

ΜΚ0206	 Η	Διδασκαλία	των	Ελληνικών	Παραδοσιακών	
Χορών		

4	 4	 Δήμας	Ι.,	Γιάκας	Ι.	

ΜΚ1116	 Γυμναστική	για	Όλους	 2	 3	 Πολλάτου	Ε.,	Καραδήμου	Κ.	

	 Σύνολο	ωρών	ανά	βδομάδα	και	υποχρεωτικών	
διδακτικών	μονάδων	

20	 28	 	

Σημείωση:	Σ’	αυτό	το	εξάμηνο	οι	υποχρεωτικές	διδακτικές	μονάδες	με	βάση	το	σύστημα	ECTS	είναι	28	και	προτείνεται	στους	φοιτητές/τριες	
να	 επιλέξουν	 ένα	 από	 τα	 προσφερόμενα	Μαθήματα	 Ελεύθερης	 Επιλογής,	 (2	 διδακτικές	 μονάδες)	 ώστε	 ο	 μέσος	 όρος	 ανά	 εξάμηνο	 των	
διδακτικών	μονάδων	να	είναι	30.	
	
	
Γ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Υποχρεωτικά	μαθήματα	χειμερινού	εξαμήνου	
Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	

διδάσκοντες	
ΜΚ0114	 Οργάνωση-Διοίκηση	Αθλητισμού	και	Αναψυχής		

(προαπαιτούμενο	10	από	16)				
2	 4	 Κουστέλιος	Α.	

ΜΚ1101	 Μεθοδολογία	της	Έρευνας	και	Στατιστική	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 5	 Παπαϊωάννου	Α	Χατζηγεωργιάδης	
Α.,.	

ΜΚ1113	 Θέματα	Παιδαγωγικής	και	Κοινωνιολογίας	της	
Εκπαίδευσης	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Μπεκιάρη	Α.	

ΜΚ0400	 Βιοχημεία	(προαπαιτούμενο	10	από	16)				 2	 4	 Τζιαμούρτας	Α.	

ΜΚ0406	 Η	Διδασκαλία	της	Ρυθμικής			 2	 3	 Πολλάτου	Ε.,	Καραδήμου	Ν.	

ΜΚ0305	 Η	Διδασκαλία	της	Πετοσφαίρισης	 4	 4	 Πατσιαούρας	Α.	

ΜΚ0309	 Η	Διδασκαλία	του	Ποδοσφαίρου			 4	 4	 Παπανικολάου	Ζ.,	Φαμίσης	Κ.	
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	 Σύνολο	 ωρών	 ανά	 βδομάδα	 και	 υποχρεωτικών	
διδακτικών	μονάδων	

18	 28	 	

Σημείωση:	Σ’	αυτό	το	εξάμηνο	οι	υποχρεωτικές	διδακτικές	μονάδες	με	βάση	το	σύστημα	ECTS	είναι		28	και	προτείνεται	στους	φοιτητές/τριες	
να	 επιλέξουν	 ένα	 από	 τα	 προσφερόμενα	 Μαθήματα	 Ελεύθερης	 Επιλογής,(2	 διδακτικές	 μονάδες),	 ώστε	 ο	 μέσος	 όρος	 ανά	 εξάμηνο	 των	
διδακτικών	 μονάδων	 να	 είναι	 30.	 Αν	ωστόσο	 κάποιος	 δε	 γνωρίζει	 κολύμβηση,	 τότε	 είναι	 υποχρεωτικό	 να	 επιλέξει	 το	ΜΕ0120	 Εκμάθηση	
Κολύμβησης	καθώς	στο	επόμενο	εξάμηνο	ακολουθεί	το	μάθημα	«ΜΚ0408	Η	διδασκαλία	της	κολύμβησης»,	το	οποίο	είναι	υποχρεωτικό	για	
όλους.	
	
Δ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:Υποχρεωτικά	μαθήματα	εαρινού	εξαμήνου	
Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	διδάσκοντες	

ΜΚ0501	 Προπονητική	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

4	 4	 Σούλας	Δ.	

ΜΚ0903	 Κινησιολογία	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Τσιόκανος	Α.	

ΜΚ0902	 Αρχές	Εργοφυσιολογίας	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 5	 Κουτεντάκης	Ι.	

ΜΚ1057	 Άσκηση,	Υγεία	και	Ποιότητα	Ζωής	
(προαπαιτούμενο	10	από	16)				

2	 4	 Θεοδωράκης	Ι.	

ΜΚ0408	 Η	Διδασκαλία	της	Κολύμβησης		 4	 4	 Χατζηγεωργιάδης	Α.,		
Μπλαντή	Α.,	Σακκάς	Γ.	

ΜΚ0407	 Η	Διδασκαλία	της	Χειροσφαίρισης		 4	 3	 Γιάκας	Ι.,	Τσιμέας	Π.	

ΜΚ1102	 Πρακτική	Άσκηση	στα	Σχολεία	Ι	 3	 4	 Διγγελίδης	Ν.,	Παπαϊωάννου	Α.	

	 Σύνολο	 ωρών	 ανά	 βδομάδα	 και	
υποχρεωτικών	διδακτικών	μονάδων	

21	 28	 	

Σημείωση:	Σ’	αυτό	το	εξάμηνο	οι	υποχρεωτικές	διδακτικές	μονάδες	με	βάση	το	σύστημα	ECTS	είναι		28	και	προτείνεται	στους	φοιτητές/τριες	
να	 επιλέξουν	 ένα	 από	 τα	 προσφερόμενα	Μαθήματα	 Ελεύθερης	 Επιλογής,	 (2	 διδακτικές	 μονάδες),	 	 ώστε	 ο	 μέσος	 όρος	 ανά	 εξάμηνο	 των	
διδακτικών	μονάδων	να	είναι	30.	
	

Β΄	ΚΥΚΛΟΣ	ΣΠΟΥΔΩΝ:	ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ	ΚΑΙ	ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ	

	
Ε΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	χειμερινού	εξαμήνου	

Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	
&	διδάσκοντες	

Σχόλια	

ΜΚ1114	 Ψυχολογική	Υποστήριξη	στον	
Αθλητισμό	

2	 4	 Ζουρμπάνος	Ν.	 Υποχρεωτικό	για	την	ΚΑΑ	
και	επιλογής	για	την	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1117	
	

Διατροφή	και	Άσκηση	
	

4	 6	 Τζιαμούρτας	Α..	 Υποχρεωτικό	για	την	ΚΑΑ	
και	επιλογής	για	την	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1118	
	

Άσκηση	σε	Κλινικούς	
Πληθυσμούς	
	

2	 6	 Σακκάς	Γ.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

ΜΚ1051	 Φυσιολογία	της	Άσκησης	 4	 6	 Κουτεντάκης	Ι.,	
Καρατζαφέρη	Χ..	Σακκάς	
Γ.	

Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

Ε΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	κορμού	υποχρεωτικά	χειμερινού	εξαμήνου	

ΜΚ1105	
	

Προσαρμοσμένη	Φυσική	Αγωγή	 2	 4	 Κοκαρίδας	Δ.	 Υποχρεωτικό	μάθημα	
κορμού	

ΜΚ1103	 Πρακτική	Άσκηση	στα	Σχολεία	ΙΙ	 3	 4	 Διγγελίδης	Ν.,		
Παπαϊωάννου	Α.	

Υποχρεωτικό	μάθημα	
κορμού	

Ε΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	επιλογής	κατεύθυνσης	χειμερινού	εξαμήνου	

ΜΚ0916	 Βιοχημεία	του	Αθλητισμού	 2	 6	 Τζιαμούρτας	Α.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1108	
	

Αθλητικός	Τουρισμός	
	

2	 4	 Κουστέλιος	Α.	
	

Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

Σημείωση	 1:	 Σ΄	 αυτό	 το	 εξάμηνο	 οι	 φοιτητές/τριες	 επιλέγουν	 υποχρεωτικά	 μια	 από	 τις	 δυο	 Κατευθύνσεις:	 α)	 Κατεύθυνση	 Αγωνιστικού	
Αθλητισμού	(ΚΑΑ)	ή	β)	Κατεύθυνση	Άσκησης,	Υγείας	και	Αναψυχής	(ΚΑΥΑ).	Ανάλογα	με	την	κατεύθυνση	που	θα	επιλέξουν	υποχρεωτικά	θα	
δηλώσουν:	α)	τα	δυο	υποχρεωτικά	μαθήματα	που	έχουν	οριστεί	στην	κατεύθυνση	που	επέλεξαν,	β)	τα	δυο	υποχρεωτικά	μαθήματα	κορμού	
που	αφορούν	στο	πιστοποιητικό	παιδαγωγικής	επάρκειας	και	γ)	θα	συμπληρώσουν	τον	αριθμό	των	30	διδακτικών	μονάδων	ECTS	επιλέγοντας	
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από	 τα	 μαθήματα	 επιλογής	 της	 κατεύθυνσης	 ή/και	 μαθήματα	 ελεύθερης	 επιλογής,(2	 διδακτικές	 μονάδες)	 	 ή/και	 από	 τα	 2	 υποχρεωτικά	
μαθήματα	της	άλλης	κατεύθυνσης.	
Σημείωση	2:	Ένα	μάθημα	το	οποίο	είναι	υποχρεωτικό	για	τη	μια	κατεύθυνση,	γίνεται	αυτόματα	«Μάθημα	Επιλογής	Κατεύθυνσης»	για	όσους	
επιλέξουν	την	άλλη	κατεύθυνση.	
	
	
	
	
	
	
	
	
ΣΤ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	εαρινού	εξαμήνου	

Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	
&	διδάσκοντες	

Σχόλια	

ΜΚ0909	 Μέθοδοι	Εμβιομηχανικών	
Μετρήσεων	

2	 6	 Γιάκας	Ι.,	Τσιόκανος	Α.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ1013	 Ανάπτυξη	της	Δύναμης	και	της	
Ισχύος	

2	 4	 Γεροδήμος	Β.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ1052	 Αξιολόγηση	της	Απόδοσης	με	
Δοκιμασίες	Πεδίου	

4	 6	 Καρατζαφέρη	Χ.,	Ζήση	
Β.,		
Τσιόκανος	Α.	

Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

ΜΚ1115	
	

Σχεδιασμός,	Εφαρμογή	και	
Καθοδήγηση	Προγραμμάτων	
Άσκησης	

2	 4	 Γεροδήμος	Β.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

ΣΤ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	κορμού	υποχρεωτικά	εαρινού	εξαμήνου	

ΜΚ1112	
	

Σχεδιασμός	και	εφαρμογή	
αναλυτικών	προγραμμάτων	
Φυσικής	Αγωγής	

2	 6	 Διγγελίδης	Ν.	 Υποχρεωτικό	 μάθημα	
κορμού	

ΣΤ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	επιλογής	κατεύθυνσης	εαρινού	εξαμήνου	

ΜΚ0950	
	

Αεροβική	Γυμναστική	
	

2	 4	 Πολλάτου	Ε.,	
Καραδήμου	Κ.	

Μάθημα	 επιλογής	
κατεύθυνσης	 ΚΑΑ	 &	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1119	
	

Κλινική	Εργοφυσιολογία	 2	 4	 Καρατζαφέρη	Χ.,	
Κουτεντάκης	Ι.	
Σακκάς	Γ.	

Μάθημα	 επιλογής	
κατεύθυνσης	 ΚΑΑ	 &	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1107	
	

Θεωρία	και	Πράξη	της	
Παιδαγωγικής	της	Φυσικής	
Αγωγής	

2	 4	 Μπεκιάρη	Α.	 Μάθημα	 επιλογής	
κατεύθυνσης	 ΚΑΑ	 &	
ΚΑΥΑ	

ΣΤ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Ειδικότητες	εαρινού	εξαμήνου	Κατεύθυνσης	Αγωνιστικού	Αθλητισμού	(ΚΑΑ)	

ΚΕ0301	 Κλασικός	Αθλητισμός	Ι	 6	 12	 Σούλας	Δ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0201	 Καλαθοσφαίριση	Ι	 6	 12	 Γεροδήμος	Β.,	Τσιμέας	
Π.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0401	 Κολύμβηση	Ι	 6	 12	 Χατζηγεωργιάδης	Α.,	
Μπλαντή	Α.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0501	 Ποδόσφαιρο	Ι	 6	 12	 Φαμίσης	Κ.,	
Παπανικολάου	Ζ.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ1001	 Πετοσφαίριση	Ι	 6	 12	 Πατσιαούρας	Α.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΣΤ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Ειδικότητες	εαρινού	εξαμήνου	Κατεύθυνσης	Άσκησης	Υγείας	και	Αναψυχής	(ΚΑΥΑ)	

					ΚΕ0901	 Ελληνικοί	Παραδοσιακοί	Χοροί	
Ι	

6	 12	 Δήμας	Ι.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

				ΚΕ1201	 Ειδική	Φυσική	Αγωγή	Ι	 6	 12	 Κοκαρίδας	Δ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2021	 Άσκηση	και	Υγεία	Ι	
	

6	 12	 Καρατζαφέρη	Χ.,	Ζήση	
Β.,	Τζιαμούρτας	Α.,	
Σακκάς	Γ.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2031	 Άσκηση	σε	Γυμναστήρια	και	
Διοίκηση	του	Αθλητισμού	Ι	

6	 12	 Κουστέλιος	Α.,	
Πολλάτου	Ε.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2041	 Υπαίθριες	Δραστηριότητες	και	
Χιονοδρομία	Ι	

6	 12	 Κουθούρης	Χ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

Σημείωση:	Σ΄	αυτό	το	εξάμηνο	οι	φοιτητές/τριες,	ανάλογα	με	την	κατεύθυνση	που	έχουν	πάρει	,επιλέγουν	υποχρεωτικά:	
	α)	τα	δυο	υποχρεωτικά	μαθήματα	που	έχουν	οριστεί	στην	κατεύθυνση	που	επέλεξαν,	β)	το	ένα	υποχρεωτικό	μάθημα	κορμού	που	αφορά	στο	
πιστοποιητικό	παιδαγωγικής	επάρκειας	και	γ)	θα	συμπληρώσουν	τον	αριθμό	των	30	διδακτικών	μονάδων	ECTS	επιλέγοντας	είτε	την	Ειδικότητα,	
είτε	από	τα	μαθήματα	επιλογής	της	κατεύθυνσης	ή	μαθήματα	ελεύθερης	επιλογής,	(2	διδακτικές	μονάδες).	
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Ζ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	χειμερινού	εξαμήνου	

Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	
&	διδάσκοντες	

Σχόλια	

ΜΚ1017	
	

Ανάπτυξη	Αερόβιας	και	
Αναερόβιας	Αντοχής	

2	 4	 Σούλας	Δ.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ1109	 Εργαστηριακή	Αξιολόγηση	της	
Αθλητικής	Απόδοσης	

2	 6	 Τζιαμούρτας	Α.,	
Τσιόκανος	Α.,	Γιάκας	Ι.	

Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ1053	
	
	

Διοίκηση	Ανθρώπινων	Πόρων	 2	 4	 Κουστέλιος	Α.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

ΜΚ1024	
	

Άσκηση	στην	Τρίτη	Ηλικία	 2	 4	 Ζήση	Β.	 Υποχρεωτικό	για	την	
ΚΑΥΑ	και	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

Ζ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	κορμού	υποχρεωτικά	χειμερινού	εξαμήνου	

ΜΚ1110	
	

Αγωγή	Υγείας	 2	 6	 Θεοδωράκης	Ι.	 Υποχρεωτικό	μάθημα	
κορμού	

Ζ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	επιλογής	κατεύθυνσης	χειμερινού	εξαμήνου	

ΜΚ0925	 Επιβάρυνση	του	
Μυοσκελετικού	Συστήματος	
στον	Αθλητισμό	

2	 4	 Γιάκας	Ι.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ0962	 Εναλλακτικές	Μορφές	
Γύμνασης	

2	 4	 Σαρογλάκης	Γ.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1020	
	

Διδασκαλία	Δεξιοτήτων	Ζωής	
στην	Εκπαίδευση	

2	 4	 Γούδας	Μ.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

Ζ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Ειδικότητες	χειμερινού	εξαμήνου	Κατεύθυνσης	Αγωνιστικού	Αθλητισμού	(ΚΑΑ)	

ΚΕ0302	 Κλασικός	Αθλητισμός	ΙΙ	 6	 12	 Σούλας	Δ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0202	 Καλαθοσφαίριση	ΙΙ	 6	 12	 Γεροδήμος	Β.,	Τσιμέας	
Π.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0402	 Κολύμβηση	ΙΙ	 6	 12	 Χατζηγεωργιάδης	Α.,	
Μπλαντή	Α.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ0502	 Ποδόσφαιρο	ΙΙ	 6	 12	 Φαμίσης	Κ.,	
Παπανικολάου	Ζ.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

ΚΕ1002	 ΠετοσφαίρισηΙΙ	 6	 12	 Πατσιαούρας	Α.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΑ	

Ζ΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Ειδικότητες	χειμερινού	εξαμήνου	Κατεύθυνσης	Άσκησης	Υγείας	και	Αναψυχής	(ΚΑΥΑ)	

ΚΕ0902	 Ελληνικοί	Παραδοσιακοί	Χοροί	
ΙΙ	

6	 12	 Δήμας	Ι.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ1202	 Ειδική	Φυσική	Αγωγή	ΙΙ	 6	 12	 Κοκαρίδας	Δ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2022	 Άσκηση	και	Υγεία	ΙΙ	
	

6	 12	 Καρατζαφέρη	Χ.,	Ζήση	
Β.,	Τζιαμούρτας	Α.,		
Σακκάς	Γ.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2032	 Άσκηση	σε	Γυμναστήρια	και	
Διοίκηση	του	Αθλητισμού	ΙΙ	

6	 12	 Κουστέλιος	Α.,	
Πολλάτου	Ε.	

Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	

ΚΕ2042	 Υπαίθριες	Δραστηριότητες	και	
Χιονοδρομία	ΙΙ	

6	 12	 Κουθούρης	Χ.	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	ΚΑΥΑ	
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Σημείωση:	 Σ΄	 αυτό	 το	 εξάμηνο	 οι	 φοιτητές/τριες,	 ανάλογα	 με	 την	 κατεύθυνση	 που	 έχουν	 πάρει,	 επιλέγουν	 υποχρεωτικά:	 α)	 τα	 δυο	
υποχρεωτικά	 μαθήματα	 που	 έχουν	 οριστεί	 στην	 κατεύθυνση	 που	 επέλεξαν,	 β)	 το	 ένα	 υποχρεωτικό	 μάθημα	 κορμού	 που	 αφορά	 στο	
πιστοποιητικό	παιδαγωγικής	επάρκειας	και	γ)	θα	συμπληρώσουν	τον	αριθμό	των	30	διδακτικών	μονάδων	ECTS	επιλέγοντας	είτε	την	Κύρια	
Ειδικότητα,	είτε	από	τα	μαθήματα	επιλογής	της	κατεύθυνσης	ή	μαθήματα	ελεύθερης	επιλογής,(2	διδακτικές	μονάδες).	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Η΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	εαρινού	εξαμήνου	

Κωδικός	 Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	
&	διδάσκοντες	

Σχόλια	

ΜΚ1012	 Ανάπτυξη	Κινητικότητας	και		
Ταχύτητας	

2	 4	 Παπανικολάου	Ζ.	 Υποχρεωτικό	μάθημα	
για	την	ΚΑΑ	και	
μάθημα	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ0917		 Τεχνικές	Ασκήσεων	Ανάπτυξης	
της	Δύναμης	

2	 4	 Σαρογλάκης	Γ.	 Υποχρεωτικό	μάθημα	
για	την	ΚΑΑ	και	
μάθημα	επιλογής	για	
την	ΚΑΥΑ	

ΜΚ1111	
	

Μάρκετινγκ	Αθλητισμού	και	
Αναψυχής	

2	 4	 Κουθούρης	Χ.	 Υποχρεωτικό	μάθημα	
για	την	ΚΑΥΑ	και	
μάθημα	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

ΜΚ1120	 Ασφαλής	Άσκηση	και	Πρώτες	
Βοήθειες	

2	 6	 Τζιαμούρτας	Α.,	
Καρατζαφέρη	Χ.	

Υποχρεωτικό	μάθημα	
για	την	ΚΑΥΑ	και	
μάθημα	επιλογής	για	
την	ΚΑΑ	

Η΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	επιλογής	κατεύθυνσης	εαρινού	εξαμήνου	

ΜΚ0939	 Αναπτυξιακή		Ψυχολογία	 2	 4	 Γούδας	Μ.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ0912		 Αποτελεσματικός	Προπονητής	 2	 4	 Θεοδωράκης	Ι.	
Ζουρμπάνος.Ν.	

Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

ΜΚ1025	 Ιστορία	Φυσικής	Αγωγής	και	
Αθλητισμού	

2	 4	 Μπεκιάρη	Α.	 Μάθημα	επιλογής	
κατεύθυνσης	ΚΑΑ	&	
ΚΑΥΑ	

Η΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Μαθήματα	κύριας	ειδικότητας	εαρινού	εξαμήνου	

ΜΚ1010		 Πρακτική	Ειδικοτήτων	 2	 4	 Τσιμέας	Παναγιώτης	 Μάθημα	Κύριας	
Ειδικότητας	

Η΄	ΕΞΑΜΗΝΟ:	Διπλωματική	εργασία	και	Σχέδιο	εργασίας	

ΔΕ150	 Διπλωματική	Εργασία	 ~250	συνολικά	 10	 Ζήση	Βασιλική	 Διπλωματική	εργασία	
(προαιρετικά)	

ΣΧΕ151	 Σχέδιο	Εργασίας	 ~250	συνολικά	 10	 Διγγελίδης	Νικόλαος	 Σχέδιο	εργασίας	
(προαιρετικά)	

Σημείωση:	 Σ΄	 αυτό	 το	 εξάμηνο	 οι	 φοιτητές/τριες,	 ανάλογα	 με	 την	 κατεύθυνση	 που	 έχουν	 πάρει	 ,επιλέγουν	 υποχρεωτικά:	 	 	 	 	 α)	 τα	 δυο	
υποχρεωτικά	μαθήματα	που	έχουν	οριστεί	στην	κατεύθυνση	που	επέλεξαν	και	β)	θα	συμπληρώσουν	τον	αριθμό	των	30	διδακτικών	μονάδων	
ECTS	επιλέγοντας	είτε	 την	Πρακτική	Ειδικοτήτων	 (υποχρεωτικά	για	όσους	έχουν	επιλέξει	 ειδικότητα),	 είτε	από	 τα	μαθήματα	επιλογής	 της	
κατεύθυνσης	ή	μαθήματα	ελεύθερης	επιλογής,(2	διδακτικές	μονάδες).	Επίσης,	έχουν	τη	δυνατότητα	να	δηλώσουν	Διπλωματική	εργασία	ή	
Σχέδιο	εργασίας,	μετά	από	συνεννόηση	με	κάποιον	επιβλέποντα,	μέλος	ΔΕΠ	ή	ΕΕΠ.	
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ	ΕΠΙΛΟΓΗΣ	

	
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ	ΕΞΑΜΗΝΟ	
	
Κωδικός	 				Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	διδάσκοντες	

ME0150	 Κινητική	Δημιουργικότητα	 2	 2	 Πολλάτου	Ε.	

ΜΕ0151	 Υπαίθριες	Δραστηριότητες	Αναψυχής	-	
Κατασκηνωτικά	

2	 2	 Κουθούρης	Χ.	

ΜΕ0120	 Εκμάθηση	Κολύμβησης	 2	 2	 Χατζηγεωργιάδης	Α.	

ΜΕ0152	 Βαρέα	Αθλήματα	 2	 2	 Σαρογλάκης	Γ.	

ΜΕ0102	 Άσκηση	στις	Αναπτυξιακές	Ηλικίες	 2	 2	 Γεροδήμος	Β.	

ΜΕ0096	 Εισαγωγή	στην	Αεροβική	Γυμναστική	
(Αερόμπικ)	

2	 2	 Σαρογλάκης	Γ.	/	Καραδήμου	Κ.	

ΜΕ0112	 Ιστορία	της	Εκπαίδευσης	και	των	Παιδαγωγικών	
Ιδεών	

2	 2	 Μπεκιάρη	Α.	

ΜΕ0109	 Κλινική	Διατροφή	 2	 2	 Τζιαμούρτας	Α.	

ΜΕ9900	 Διπλωματική	Εργασία	(Έρευνα	και	συγγραφή)	 2	 2	 Ζήση	Β.	

ΜΕ0051	 Ηλεκτρονικοί	Υπολογιστές	(SPSS)	 2	 2	 Παπαϊωάννου	Α.	

ΜΕ0119	 Εισαγωγή	στην	Επιχειρηματικότητα	 2	 2	 Κουθούρης	Χ.	

	
ΕΑΡΙΝΟ	ΕΞΑΜΗΝΟ	
Κωδικός	 				Μαθήματα	 Ώρες/εβδ.	 Δ.Μ.	 Υπεύθυνος	μαθήματος	&	διδάσκοντες	

ΜΕ0105	 Πετοσφαίριση	Παραλίας	(Beach	Volley)	 2	 2	 Πατσιαούρας	Α.	

ME0153	 Ξένη	Γλώσσα	και	Αθλητική	Ορολογία	 2	 2	 Τζιαμούρτας	Α.	 	
	

ΜΕ0050	 Ηλεκτρονικοί	Υπολογιστές	(Εφαρμογές	στη	
Φυσική	Αγωγή)	

2	 2	 Παπαστεργίου	Μ.	

ΜΕ0154	 Αθλήματα	Ρακέτας	 2	 2	 Ζουρμπάνος	Ν	

ΜΕ0101	 Πληροφορική	στην	Εκπαίδευση	με	Έμφαση	στη	
Φυσική	Αγωγή	

2	 2	 Παπαστεργίου	Μ.	

ΜΕ0092	 Θέματα	Ισότητας	και	Φύλου	στον	Αθλητισμό	 2	 2	 Ζήση	Β.	

ΜΕ0103	 Φυσιολογία	της	Άσκησης:	αθλητική	απόδοση	&	
επιβίωση	σε	αντίξοες	συνθήκες	

2	 2	 Καρατζαφέρη	Χ.	

ΜΕ0118	 Ανάπτυξη	Επιχειρηματικών	Σχεδίων	 2	 2	 Κουθούρης	Χ.	

ΜΕ0004	 Χιονοδρομία	 2	 2	 Κουθούρης	Χ.,	Βουτσελάς	Β.	
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Δράσεις	σύνδεσης	με	την	κοινωνία	

	
Α/Α	 Ονοματεπώνυμο	 Σύνδεση	με	την	κοινωνία	

1	 Γεροδήμος	Βασίλειος	 Στο	πλαίσιο	προγράμματος	ΕΣΠΑ	του	υπουργείου	Υγείας	που	υλοποιεί	το	Πανεπιστήμιο	
Θεσσαλίας	και	είμαι	επιστημονικά	υπεύθυνος	υλοποιούνται	δράσεις	άσκησης	για	τον	
πληθυσμό	σε	όλη	τη	χώρα.	Οι	συμμετέχοντες	αξιολογούνται,	ενημερώνονται	αλλά	και	
δοκιμάζουν	διάφορες	δραστηριότητες	άσκησης	με	στόχο	την	προαγωγή	της	υγείας.	Σε	
συνεργασία	 με	 τον	 Εμπορικό	 Σύλλογο	 Τρικάλων	 και	 το	 Δήμο	 Τρικαίων	 οργανώσαμε	
εκδήλωση	 άσκησης	 σε	 μικρά	 παιδιά	 στο	 κέντρο	 της	 πόλης	 των	 Τρικάλων	 με	 τίτλο	
"...αγορά	σε	κίνηση...".	Το	εργαστήριο	 (ΚΕΑΦΑ)	του	τμήματος	στο	οποίο	είμαι	μέλος,	
βάσει	ΦΕΚ,	παρέχει	υπηρεσίες	προς	τους	πολίτες	οι	οποίοι	μπορούν	να	αξιολογήσουν	
την	 κινητική	 τους	 κατάσταση.	 Επίσης,	 αξιολογείται	 η	 φυσική	 κατάσταση	 και	
καθοδηγείται	 η	 προπόνηση	 σε	 ένα	 μεγάλο	 αριθμό	 αθλητών	 (πολλοί	 από	 αυτούς	
συμμετέχουν	σε	πανευρωπαϊκά	και	παγκόσμια	πρωταθλήματα).	

2	 Γούδας	Μάριος	 Το	πρόγραμμα	"Δεν	καπνίζω	-	γυμνάζομαι"	εφαρμόστηκε	σε	ένα	αριθμό	σχολείων	Το	
πρόγραμμα	"Άσκηση	και	Πρόληψη	χρήσης	Αλκοόλ"	το	οποίο	αναπτύχθηκε	στο	πλαίσιο	
του	 Προγράμματος	 Θαλής,	 εφαρμόστηκε	 πιλοτικά	 σε	 2	 σχολεία	 Συμμετοχή	 στη	
συγγραφή	 του	 Βιβλίου	 Εκπαιδευτικού	 -	 Φυσική	 Αγωγή	 για	 το	 Λύκειο	 το	 οποίο	
αναμένεται	να	εφαρμοστεί	στα	Λύκεια	της	Χώρας	

3	 Διγγελίδης	Νικόλαος	 Υπεύθυνος	επιστημονικής	εποπτείας	από	το	Ινστιτούτο	Εκπαιδευτικής	Πολιτικής	για	α)	
τη	σύνταξη	του	νέου	Προγράμματος	Σπουδών	για	τη	Φυσική	Αγωγή	στο	Λύκειο	και	β)	τη	
συγγραφή	του	Οδηγού	Εκπαιδευτικού	για	τη	Φυσική	Αγωγή	στο	Λύκειο	στα	πλαίσια	της	
εκπαιδευτικής	μεταρρύθμισης	με	τίτλο	"ΝΕΟ	ΣΧΟΛΕΙΟ".	Το	νέο	ΠΣ	έχει	ήδη	δημοσιευτεί	
σε	ΦΕΚ	του	ελληνικού	κράτους.	Εξωτερικός	αξιολογητής	του	αναλυτικού	προγράμματος	
για	 τη	Φυσική	 Αγωγή	 -	 πρόσκληση	 από	 το	 Υπουργείο	 Παιδείας	 της	 Κύπρου.	 Επίσης,	
διδάσκω	 το	 μάθημα	 "Φυσική	 Αγωγή	 στη	 Δευτεροβάθμια	 Εκπαίδευση"	 (Κωδικός	
μαθήματος:	719)	στο	Διατμηματικό	Μεταπτυχιακό	Πρόγραμμα	Σπουδών	"Άσκηση	και	
Ποιότητα	Ζωής"	το	οποίο	υλοποιείται	σε	συνεργασία	με	το	ΤΕΦΑΑ	του	Δημοκρίτειου	
Πανεπιστημίου	 Θράκης.	 Στο	 ίδιο	 ΔΠΜΣ	 είμαι	 υπεύθυνος	 για	 την	 επίβλεψη	 της	
μαθητείας	των	μεταπτυχιακών	φοιτητών/τριών.	

4	 Ζουρμπάνος	Νικόλαος	 Ομιλίες	σε	διάφορες	ακαδημίες	ποδοσφαίρου	
5	 Καραδήμου	Κωνσταντίνα	 Πολλάτου	Ε.	Καραδήμου	Κ.,	(υπεύθυνες	σχεδιασμού,	προετοιμασίας	και	παρουσίασης	

εκπαιδευτικού,	 βιωματικού	 σεμιναρίου	 σε	 καθηγητές	 Φ.Α.).	 Χορογραφία	
προγραμμάτων	‘Γυμναστικής	για	Όλους’	στην	Α/θμια	και	Β/θμια	εκπαίδευση.	Υπουργείο	
Παιδείας	 κ	 Θρησκευμάτων,Περιφερειακή	 Δ/νση	 Α/θμιας	 και	 Β/θμιας	 Εκπαίδευσης	
Καρδίτσας,	 08/04/2014	 Πολλάτου	 Ε.	 Καραδήμου	 Κ.,	 (υπεύθυνες	 σχεδιασμού,	
προετοιμασίας	και	παρουσίασης	εκπαιδευτικού,	βιωματικού	σεμιναρίου	σε	καθηγητές	
Φ.Α.).	 Χορογραφία	 προγραμμάτων	 ‘Γυμναστικής	 για	 Όλους’	 στην	 Α/θμια	 και	 Β/θμια	
εκπαίδευση.	 Υπουργείο	 Παιδείας	 κ	 Θρησκευμάτων,Περιφερειακή	 Δ/νση	 Α/θμιας	 και	
Β/θμιας	 Εκπαίδευσης	 Αττικής	 (β’	 Αθήνας),	 11	 κ’	 12/02/2014	 Συμμετοχή	 στην	
επιστημονική	 επιτροπή	 αξιολόγησης,	 συν-υπεύθυνη	 για	 την	 επικαιροποίηση	 των	
κριτηρίων	αξιολόγησης	(κώδικας)	με	βάση	τις	οδηγίες	της	F.I.G.	(Federation	International	
de	Gymnastique)	 και	 εισηγήτρια	στα	 επιμορφωτικά	σεμινάρια	που	προηγήθηκαν	 της	
διοργάνωσης,	στην	20η	Διεθνή	Γιορτή	Γυμναστικής	Για	Όλους	«Cosmogym	-	Gymnastics	
for	All	Festival	&	Cosmogym	Contest»,	Δήμος	Περιστερίου	Αττικής,	20-22	Ιουνίου	2014.	

6	 Καρατζαφέρη	Χριστίνα	 Σύνδεση	με	την	κοινωνία:	Διευκολύνω	και	επιβλέπω	την	πρακτική	άσκηση	των	φοιτητών	
της	ειδικότητας	Άσκηση	και	Υγεία	στο	ΓΝ	Τρικάλων	και	στο	Πανεπιστημιακό	ΓΝ	Λάριασας	
προς	ωφέλια	των	ασκούμενων	νεφροπαθών.	Συμμετέχω	ενεργά	(ως	μέλος	του	ΔΣ)	στην	
Ελληνική	Εταιρεία	Βιοχημείας	και	Φυσιολογίας	της	Άσκησης.	

7	 Κοκαρίδας	Δημήτριος	 Η	πρακτική	άσκηση	της	ειδικότητας	ειδικής	φυσικής	αγωγής	συνδέεται	άμεσα	με	την	
τοπική	 κοινωνία	 μέσω	 της	 διαμόρφωσης	 και	 εφαρμογής	 προγραμμάτων	άσκησης	 σε	
παιδιά	και	ενήλικες	με	αναπηρίες	σε	διάφορες	δημόσιες	και	ιδιωτικές	δομές	ΑμΕΑ,	όπως	
ειδικό	σχολείο	και	ΕΕΕΕΚ,	κέντρο	αποκατάστασης	Euromedica	-	Αρωγή,	Θεραπευτήριο	
Χρόνιων	 Παθήσεων,	 ιδιωτική	ψυχιατρική	 κλινική,	 σύλλογο	 καρκινοπαθών	 και	 ομάδα	
καλαθοσφαίρισης	με	αμαξίδιο	

8	 Κουστέλιος	Αθανάσιος	 Συνεχή	 επικοινωνία	 με	 φορείς	 τη	 αυτοδιοίκησης,	 με	 ορανισμούς	 αθλητισμού	 για	
προσφορά	τεχνογνωσίας	σε	θέματα	αθλητισμού.	

9	 Κουτεντάκης	Ιωάννης	 1.	Συνεχίζω	την	καινοτόμο	(για	τα	Ελληνικά	και	ίσως	Ευρωπαϊκά	δεδομένα)	προσπάθεια	
χορήγησης	 δωρεάν	 ποδηλάτων	 στους	 φοιτητές	 μας	 στο	 πλαίσιο	 ανάπτυξης	 της	
ευαισθησίας	 των	 νέων	 προς	 το	 περιβάλλον	 και	 την	 υγεία,	 αλλά	 και	 της	 έμμεσης	
οικονομικής	βοήθειας	προς	τις	οικογένειες	των	φοιτητών	μας	2.	Συμμετείχα	ακόμα	σε	
προγράμματα	αιμοδοσίας	3.	 Σε	 κοινές	δράσεις	 εθελοντισμού	με	 τον	Δήμο	Τρικκαίων	
(διακοπή	 καπνίσματος,	 ανάπτυξη	 ποδηλατοδρόμων,	 κλπ),	 και	 4.	 Στην	 ξενάγηση	 400	
περίπου	μαθητών	Γυμνασίων-Λυκείων	της	Θεσσαλίας	στις	υποδομές	του	Τμήματος.	

10	 Παπαιωάννου	Αθανάσιος	 Συντονιστής	της	ομάδας	συγγραφής	της	Φιλοσοφίας	των	νέων	προγραμμάτων	σπουδών	
του	 μαθήματος	 "Φυσική	 Αγωγή"	 για	 το	 Λύκειο	 και	 Συντονιστής	 Αξιολογητής	 των	
παραπάνω	προγραμμάτων	σπουδών.	Εκπαίδευση	προπονητών	ποδοσφαίρου.	
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11	 Παπανικολάου	Ζήσης	 1)Διεξαγωγή	 τουρνουά	 ποδοσφαίρου	 με	 τη	 συμμετοχή	 φοιτητών	 του	 Τμήματος	
Επιστήμης	 Φυσικής	 Αγωγής	 και	 Αθλητισμού	 και	 φοιτητών	 της	 ειδικότητας	
ποδοσφαίρου.	 2)Διεξαγωγή	 παιδικών	 τουρνουά	 ποδοσφαίρου	 σε	 Πανθεσσαλικό	
επίπεδο,	 με	 τη	 συμμετοχή	 1.400	 παιδιών	 όλων	 των	 ηλικιών	 υπό	 την	 επίβλεψη	 των	
υπευθύνων	της	ειδικότητας	και	 την	ενεργή	συμμετοχή	 των	φοιτητών	 της	ειδικότητας	
ποδοσφαίρου.	3)Πραγματοποίηση	διαλέξεων	σε	ημερίδες	και	συνέδρια	για	τα	οφέλη	
της	συμμετοχής	στην	άθληση.	

12	 Παπαστεργίου	Μαρίνα	 Οι	 δημοσιεύσεις	 μου	 αφορούν	 -μεταξύ	 άλλων-	 στη	 βελτίωση	 της	 διδασκαλίας	 της	
φυσικής	αγωγής	και	της	πληροφορικής	στην	εκπαίδευση	

13	 Πατσιαούρας	Αστέριος	 Διοργάνωση	 του	 Φοιτητικού	 Τουρνουά	 Beach	 Volley	 στις	 εγκαταστάσεις	 του	
Πανεπιστημίου	Θεσσαλίας	 /Τ.Ε.Φ.Α.Α.	Διοργάνωση	Σχολής	Διαιτησίας	Πετοσφαίρισης	
στις	 εγκαταστάσεις	 του	 Τ.Ε.Φ.Α.Α.	 στα	 Τρίκαλα	 σε	 συνεργασία	 με	 το	 Σύνδεσμο	
Διαιτητών	Πετοσφαίρισης	Ελλάδας	και	Θεσσαλίας.	

14	 Πολλάτου	Ελιζάνα	 Πολλάτου	 Ελιζάνα	 (εισήγηση).	Η	 τέχνη	 του	 χορού	στον	αθλητισμό.	Ημερίδα	με	 θέμα	
‘Τέχνη	και	Αθλητισμός’,	Παιδαγωγικό	Τμήμα,	Παν/μιο	Ιωαννίνων,	Ιωάννινα,	28/4/2014	
2.	 Πολλάτου	 Ελιζάνα	 (εισήγηση).	 Η	 ενσώματη	 αντίληψη	 του	 ρυθμού	 σε	 άτομα	 με	
κώφωση.	 3η	 Επιστημονική	 Ημερίδα	 ‘Χορός	 και	 Αναπηρία’,	 διοργάνωση	 από	 την	
Καλλιτεχνική	Ομάδα	‘Δρυάδες	εν	Πλω’,Καρδίτσα	13/04/2014	3.	Πολλάτου	Ε.	Καραδήμου	
Κ.,	 (υπεύθυνες	 σχεδιασμού,	 προετοιμασίας	 και	 παρουσίασης	 εκπαιδευτικού,	
βιωματικού	σεμιναρίου	σε	καθηγητές	Φ.Α.).	Χορογραφία	προγραμμάτων	‘Γυμναστικής	
για	 Όλους’	 στην	 Α/θμια	 και	 Β/θμια	 εκπαίδευση.	 Υπουργείο	 Παιδείας	 κ	
Θρησκευμάτων,Περιφερειακή	 Δ/νση	 Α/θμιας	 και	 Β/θμιας	 Εκπαίδευσης	 Καρδίτσας,	
08/04/2014	4.	

15	 Σακκάς	Γεώργιος	 Οδηγός	Άσκησης	για	Νεφροπαθείς	Διευκολύνω	και	επιβλέπω	την	πρακτική	άσκηση	των	
φοιτητών	της	ειδικότητας	Άσκηση	και	Υγεία	στο	ΓΝ	Τρικάλων	και	στο	Πανεπιστημιακό	
ΓΝ	Λάρισας	προς	ωφέλια	των	ασκούμενων	νεφροπαθών.	Συμμετέχω	ενεργά	(ως	μέλος	
του	ΔΣ)	στην	Ελληνική	Εταιρεία	Βιοχημείας	και	Φυσιολογίας	της	Άσκησης.	

16	 Τζιαμούρτας	Αθανάσιος	 Συμμετοχή	με	παρουσίαση	εκλαϊκευμένων	άρθρων	στα	τοπικά	και	εθνικά	μέσα	μαζικής	
ενημέρωσης	 σχετικά	 με	 την	 επίδραση	 της	 άσκησης	 και	 διατροφής	 στην	 καλύτερη	
ποιότητα	ζωής.	

17	 Τσιόκανος	Αθανάσιος	 Το	εργαστήριο	βάσει	ΦΕΚ	παρέχει	υπηρεσίες	προς	τους	πολίτες	οι	οποίοι	μπορούν	να	
αξιολογήσουν	την	κινητική	τους	κατάσταση.	
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